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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Фонду державного майна України про проведення конкурсу з 
використанням відкритості пропонування ціни за принципом 

аукціону з продажу пакета акцій публічного акціонерного товариства 
«Дніпровський машинобудівний завод»

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 14313332.
Повна назва акціонерного товариства (далі – товариство): публічне ак-

ціонерне товариство «Дніпровський машинобудівний завод».
Місцезнаходження товариства: 49055, м. Дніпропетровськ, вул. 

Будівельників, 34.
Телефон (056) 747-30-01, факс (056) 747-30-05.
Web-сторінка: www.dnepromash.com.ua.
2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій 

в кількості 35 652 250 штук, що становить 25 % статутного капіталу това-
риства. 

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 14 376 тис. грн.
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитатором – 

145 000 грн.
3. Форма випуску акцій – бездокументарна.
4. Характеристика товариства.
Статутний капітал – 35 652 250 грн.
Основний вид економічної діяльності: оптова торгівля іншими машинами 

та устаткуванням.
Обсяг реалізації продукції (робіт, послуг) за 2011 рік (без ПДВ): 110 671 

тис. грн., у тому числі експортної – 30 968 тис. грн.
Кількість робочих місць станом на 01.04.2012 – 229.
Облікова чисельність працюючих станом на 01.04.2012 – 244 чол.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться товариство, 

умови її використання: 
Кількість будівель та споруд: виробничого призначення – 29 шт., неви-

робничого призначення – 24 шт., складські приміщення –13 шт.
Площа земельних ділянок – 45,2027 га. Земельні ділянки використовують-

ся на підставі Державних актів на право постійного користування землею.
Основні показники господарської діяльності товариства 

за останні три роки

Показники За 2009 рік За 2010 рік За 2011 рік
Обсяг реалізації продукції (робіт, послуг), тис. грн. (з ПДВ) 7 892 19 805 126 675
Балансовий прибуток, тис. грн. -18 082 -10 573 -16 181
Дебіторська заборгованість, тис. грн. 17 710 35 170 140 688
Кредиторська заборгованість, тис. грн. 30 528 54 090 139 601
Рентабельність, % -229 -53 -13
Вартість активів, тис. грн. 143 016 155 680 225 350

5. Фіксовані умови конкурсу.
Покупець зобов’язаний забезпечити:
1. Погашення кредиторської заборгованості товариства, а саме:
за кредитами (позиками) у сумі 41 210 тис. грн. протягом 2 років від дати 

переходу до покупця права власності на пакет акцій;
по розстрочених податкових зобов’язаннях з податку на землю у сумі 

10 791,216 тис. грн. та зобов’язаннях перед Пенсійним фондом у сумі 
2 016,0 тис. грн. у терміни, визначені відповідно договорами та рішенням 
про розстрочення;

простроченої заборгованості із заробітної плати у сумі 347,3 тис. грн. 
протягом 1 місяця від дати переходу до покупця права власності на па-
кет акцій.

2. Модернізацію існуючої системи електропостачання товариства протя-
гом 3 років від дати переходу до покупця права власності на пакет акцій.

3. У межах корпоративних прав, придбаних за договором купівлі-продажу 
пакета акцій товариства, що укладений за результатами конкурсу:

3.1. В економічній діяльності товариства:
дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання 

договору купівлі-продажу;
недопущення появи нової простроченої заборгованості товариства за 

платежами до бюджетів усіх рівнів та заборгованості зі сплати єдиного вне-
ску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування;

зменшення дебіторської заборгованості товариства;
виконання мобілізаційних завдань, визначених для товариства;
виконання Закону України «Про державну таємницю» у частині прова-

дження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, забезпечення ді-
яльності органу спеціального зв’язку та режимно-секретного органу (РСО), 
збереження та обліку матеріальних носіїв секретної інформації та функціо-
нування приміщень для зберігання секретної інформації;

дотримання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».
3.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності товариства:
освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції та по-

слуг;
впровадження прогресивних технологій, механізації та автоматизації 

виробництва;
вдосконалення виробництва, організації праці та управління;
економію матеріалів, палива та електроенергії.
3.3. У соціальній діяльності товариства:
недопущення утворення простроченої заборгованості підприємства пе-

ред працівниками із заробітної плати;
підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;
матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів госпо-

дарської діяльності підприємства;
недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи 

уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 стат-
ті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які 
законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 частини 
першої статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 
місяців від дати переходу до покупця права власності на пакет акцій;

виконання чинного колективного договору та укладання нового згідно з 
Законом України «Про колективні договори і угоди»;

зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами 
праці і зменшення їх впливу на працюючих;

витрати товариства на охорону праці не менше 0,5 відсотка від фонду 
оплати праці за попередній рік;

належне утримання об’єктів соціально-побутового призначення шляхом 
фінансування не нижче обсягу, встановленого на дату підписання договору 
купівлі-продажу пакета акцій, з урахуванням індексу інфляції за відповідний 
рік, та здійснення заходів з дотримання чинних санітарно-гігієнічних, буді-
вельних та пожежних вимог, норм та правил утримання таких об’єктів;

передачу гуртожитків у комунальну власність відповідних територіаль-
них громад;

передачу об’єктів соціальної інфраструктури як об’єктів державної влас-
ності у комунальну власність відповідних територіальних громад;

збереження протягом трьох років кількості існуючих робочих місць на дату 
переходу до покупця права власності на пакет акцій та створення нових;

безпечні умови праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;
виконання нормативу робочих місць для працевлаштування інвалідів від-

повідно до вимог Закону України «Про основи соціальної захищеності інва-
лідів в Україні», створення для них умов праці з урахуванням індивідуальних 
програм реабілітації та надання інших соціально-економічних гарантій, пе-
редбачених законодавством.

3.4. У природоохоронній діяльності товариства:
дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного зако-

нодавства щодо користування об’єктом у частині охорони повітряного ба-
сейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мі-
неральних ресурсів;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.
3.5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном това-

риства:
належне утримання і зберігання державного майна, яке у процесі ство-

рення господарського товариства не увійшло до статутного капіталу, але 
залишилось на його балансі;

сприяння недопущенню безкоштовного використання державного май-
на та його незаконного відчуження;

протягом п’яти років від дати переходу до покупця права власності на 
пакет акцій голосувати на загальних зборах акціонерів товариства з питань 
збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу ак-
цій, перетворення на інші господарські товариства виключно у разі отри-
мання попередньої згоди Фонду державного майна. У разі неотримання 
такої згоди на день проведення загальних зборів акціонерів товариства 
покупець зобов’язаний голосувати проти збільшення (зменшення) розмі-
ру статутного капіталу, зміни номіналу акції, перетворення на інші госпо-
дарські товариства;

протягом п’яти років від дати переходу до покупця права власності на 
пакет акцій без попередньої згоди Фонду державного майна не допускати 
вчинення правочину з відчуження майна товариства, якщо балансова вартість 
майна, що є предметом такого правочину, перевищує 25 відсотків вартості 
активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності товари-
ства. Відповідні вимоги не застосовуються до правочинів з відчуження майна 
товариства, які здійснюються у рамках звичайної господарської діяльності 
товариства. Під відчуженням розуміються такі правочини: купівля-продаж, 
міна, дарування, безоплатна передача та передача до статутних капіталів 
інших господарських товариств.

Строк дії зобов’язань покупця щодо умов, які не мають визначеного пе-
ріоду їх виконання, становить п’ять років від дати переходу права власності 
на пакет акцій товариства.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення 

про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних то-
вариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпоря-
дженням АМКУ від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 
№ 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за 
№ 1634/10233, зі змінами та доповненнями.

Компанії, зареєстровані в офшорних зонах та країнах, які занесені FATF 
до списку країн, що не співпрацюють у сфері протидії відмиванню доходів, 
одержаних злочинним шляхом, до участі у конкурсі не допускаються.

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:
сплачує 1 437,6 тис. грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий раху-

нок № 37316021000058 в Державній казначейській службі України, м. Київ, 
МФО 820172, одержувач коштів – Фонд державного майна України, код за 
ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для учас-
ті у конкурсі з продажу пакета акцій публічного акціонерного товариства 
«Дніпровський машинобудівний завод»;

сплачує 17 гривень реєстраційного збору на розрахунковий рахунок 
№ 37183500900028 в Державній казначейській службі України, м. Київ, МФО 
820172, одержувач коштів – Фонд державного майна України, код за ЄДРПОУ 
00032945. Призначення платежу: як реєстраційний збір для участі у конкурсі 
з продажу пакета акцій публічного акціонерного товариства «Дніпровський 
машинобудівний завод»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у кон-
курсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурс-
ну пропозицію ціни.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий кон-
верт. Усі конверти з підтвердними документами об’єднуються та запечату-
ються в окремий непрозорий конверт із надписом «Підтвердні документи» із 
зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. 
На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, 
за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-
продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни подається на дату проведення конкурсу, 
реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку 
проведення конкурсу.

 9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних доку-
ментів: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна 
України, к. 514 щодня з 9.00 до 18.00, по п’ятницях та передсвяткових днях 
з 9.00 до 16.45.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання товариства можна 
отримати з 9.00 до 18.00 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 
вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд державного майна України, 
Управління конкурсного продажу. Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 
200-36-16, 200-36-17. Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua.

10. Місце ознайомлення з товариством.
Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформацію можна за 

адресою: 49055, м. Дніпропетровськ, вул. Будівельників, 34.
11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій публічного акціонерного товари-

ства «Дніпровський машинобудівний завод» буде проведено через 
75 днів після опублікування інформаційного повідомлення про про-
ведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації» об 11-й годині у 
приміщенні Фонду державного майна України за адресою: 01601, м. 
Київ-133, вул. Кутузова, 18/9.
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Засновник і видавець – 

Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Додаток виходить щосереди

Передплатні індекси: 22437, 22438

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

Продовження рубрики на стор. 4

ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання Державної програми приватизації 

за січень – березень 2012 року

Законом України «Про Державний бюджет України на 2012 рік» встановлено 
планове завдання з надходження коштів від приватизації державного майна до 
державного бюджету у 2012 році обсягом 10 млрд грн.

З метою організаційного забезпечення виконання у 2012 році встановлених 
завдань із надходження коштів від приватизації державного майна наказом Фонду 
державного майна України (далі – Фонд) від 27.01.2012 № 143 затверджено По-
місячний пооб’єктний план-графік виставлення на продаж у I – IV кварталах 2012 
року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній.

Наказом Фонду від 12.03.2012 № 349 затверджено внесення змін до наказу 
Фонду від 27.01.2012 № 143 «Про затвердження Помісячного пооб’єктного плану-
графіка виставлення на продаж у I – IV кварталах 2012 році пакетів акцій господар-
ських товариств і холдингових компаній».

З метою забезпечення підготовки об’єктів до продажу у 2012 році наказом 
Фонду від 27.01.2012 № 142 затверджено Перелік об’єктів груп В, Г та об’єктів 
агропромислового комплексу, які підлягають підготовці до продажу у 2012 
році з метою подальшого їх продажу, зі змінами, внесеними наказом Фонду від 
06.03.2012 № 342.

Також наказом Фонду від 08.12.2011 № 1785 затверджено План-графік очіку-
ваного надходження у 2012 році грошових коштів від продажу об’єктів приватизації 
державної власності груп А, Д, Ж, у тому числі разом із земельними ділянками, а 
також об’єктів групи Е.

Наказом Фонду від 12.01.2012 № 52 затверджено Помісячний пооб’єктний 
план-графік виставлення на продаж у 2012 році пакетів акцій енергогенеруючих 
та енергопостачальних підприємств.

Наказом Фонду від 27.01.2012 № 145 затверджено Помісячний пооб’єктний 
план-графік виставлення на продаж у I – IV кварталах 2012 року пакетів акцій газо-
розподільних та газопостачальних товариств.

На сайті Фонду оприлюднено та опубліковано в газеті «Відомості привати-
зації» від 11.01.2012 № 2 (695) Орієнтовний перелік підприємств, пакети акцій 
яких не менше 25 відсотків статутного капіталу будуть запропоновані до продажу 
у 2012 році.

За січень – березень 2012 року по Україні роздержавлено 33 об’єкти державної 
власності, з яких: 24 об’єкти групи А, 7 об’єктів групи Д та 2 об’єкти групи Ж.

Протягом звітного періоду органи приватизації за угодами з органами місце-
вого самоврядування змінили форму власності 261 об’єкта комунальної власності, 
а саме: 259 об’єктів групи А, по одному об’єкту групи Д та групи Е.

У січні – березні від продажу пакетів акцій на конкурсах, оголошених напри-
кінці 2011 року, укладено 7 договорів купівлі-продажу пакетів акцій акціонерних 
товариств (далі – АТ) на загальну суму 4,0 млрд грн. Серед проданих за конкур-
сом у січні – березні 2012 року: 45,103 %-вий пакет акцій ПАТ «Західенерго» за ці-
ною 1,93 млрд грн.; 40,061 %-вий пакет акцій ПАТ «Донецькобленерго» за ціною 
467,6 млн грн.; 94,9 %-вий пакет акцій ПАТ «Горлівський машинобудівний завод» 
за ціною 35,2 млн грн.; 45 %-вий пакет акцій ПАТ «ЕК «Чернівціобленерго» за ціною 
70,0 млн грн.; 50 %-вий пакет акцій ПАТ «Вінницяобленерго» за ціною 176,2 млн 
грн.; 50 %-вий пакет акцій ПАТ «Закарпаттяобленерго» за ціною 140,7 млн грн.; 
25 %-вий пакет акцій ПАТ «Дніпроенерго» за ціною 1,18 млрд грн.

На фондових біржах у звітному періоді пропонувалося до продажу 46 пакетів 
акцій 45 АТ загальною номінальною вартістю 308,493 млн грн.

За підсумками торгів протягом січня – березня 2012 року на фондових біржах 
продано 2 пакети акцій загальною вартістю за укладеними контрактами 5,863 млн 
грн. Надходження коштів до державного бюджету становить 6,16 млн грн. (у тому 
числі 296,78 тис. грн. від продажу акцій ВАТ «Яготинський завод продтоварів», 
який відбувся 30.12.2011).

За січень – березень 2012 року від приватизації державного майна та інших 
надходжень, безпосередньо пов’язаних з процесом приватизації, надійшло 4,08 
млрд грн., що становить понад 40 % річного планового завдання. Крім того, від про-
дажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них, 
що перебувають у державній власності, на яких розташовані об’єкти, що підлягають 
приватизації, надійшло та перераховано до державного бюджету 246,6 тис. грн.

Підготовлено Управлінням координації розробки 
та виконання програмних документів
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ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

Група інвентарних об’єктів у складі: приміщення двох складів площею 901,4 м2; 
приміщення прохідної площею 18,1 м2; приміщення вагової (фактично вагова); по-
бутове приміщення площею 79,1 м2, за адресою: Тернопільська обл., Бережанський 
р-н, с. Потутори, вул. Некрасова, 2б; вітка під’їзної колії довжиною 180,4 м, за адре-
сою: Тернопільська обл., Бережанський р-н, с. Потутори, вул. Некрасова, 2г. При-
ватизовано юридичною особою за 65 000,00 грн., у т. ч. ПДВ – 10 833,33 грн.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж за конкурсом цілісного майнового комплексу 
державного підприємства «Літинський автобусний парк»

Назва об’єкта: цілісний майновий комплекс державного підприємства «Літин-
ський автобусний парк».

Юридична адреса: 22306, Вінницька обл., смт Літин, вул. Сосонське шосе, 4.
Код за ЄДРПОУ 14349640.
Чисельність працюючих станом на 30.11.2011: 4 чол.
Вид діяльності: не діючий.

Основні показники діяльності цілісного майнового комплексу

Показник Станом 
на 31.12.2009

Станом 
на 31.12.2010

Станом 
на 31.11.2011

Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг), тис. грн.

479,9 414,4 –

Прибуток (збиток), тис. грн. -83 -1 389,4 -1 644,5
Дебіторська заборгованість, тис. грн. 212,0 146,6 134,9
Кредиторська заборгованість, тис. грн. 433,1 596,3 758,3
Рентабельність діяльності, % -17,3 -81,9 –

Харатеристика об’єкта: підприємство здійснювало перевезення пасажирів про-
тягом 30 років. Дію ліцензії на перевезення пасажирів припинено 23.03.2011. На те-
риторії підприємства розташовані: адміністративний будинок з прибудовами, будівля 
складу з медичним пунктом, диспетчерською, ремонтний цех, убиральня, естакада з 
навісом, криниця, паливно-заправний пункт, майданчик контейнерний. Територія ого-
роджена. Майно підприємства, що приватизується, розташоване на двох земельних 
ділянках, на які є державні акти на право постійного користування: I ділянка – 1,9016 
га, смт Літин, вул. Сосонське шосе, 4; II ділянка – 0,1629 га, смт Літин, вул.Сосонське 
шосе. Підприємство має застарілу матеріально-технічну базу: транспортні засоби 
відсутні. Паливно-заправні колонки некомплектні, в неробочому стані.

Вартість продажу об’єкта без ПДВ – 2 183 796,00 грн.
Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 2 620 555,20 

грн., у т. ч. ПДВ – 436 759,20 грн.
Умови продажу:
в установлений договором купівлі-продажу строк сплатити ціну продажу об’єкта 

приватизації; в установлений договором купівлі-продажу строк прийняти об’єкт при-
ватизації; надавати продавцю необхідні матеріали, відомості, документи тощо про 
виконання умов договору купівлі-продажу; не звільняти працівників приватизованого 
підприємства протягом 6 місяців з моменту укладання договору купівлі-продажу; ви-
користовувати об’єкт на розсуд покупця; протягом трьох робочих днів з дати про-
ведення конкурсу сплатити до Літинського відділення Хмільницької об’єднаної дер-
жавної податкової інспекції податкову заборгованість у сумі 87 110,38 грн.(станом 
на 16.02.2012 за даними ВДВС Літинського РУЮ), з урахуванням зміни суми боргу на 
момент проведення конкурсу; протягом 3 робочих днів з дати проведення конкурсу 
сплатити до Управління пенсійного фонду України у Літинському районі Вінницької 
області заборгованість у сумі 154 220,51 грн., яка склалася станом на 16.02.12, з 
урахуванням зміни суми боргу на момент проведення конкурсу; протягом 3 робочих 
днів з дати проведення конкурсу сплатити до відділення виконавчої дирекції Фонду 
соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних за-
хворювань України в Хмільницькому районі Вінницької області заборгованість в сумі 
1 426,88 грн., яка склалася станом на 30.11.11, з урахуванням зміни суми боргу на 
момент проведення конкурсу; протягом 3 робочих днів з дати проведення конкурсу 
сплатити до Літинського районного центру зайнятості заборгованість у сумі 1 987,38 
грн. (станом на 16.02.12 за даними ВДВС Літинського РУЮ), з урахуванням зміни суми 
боргу на момент проведення конкурсу; протягом 3 робочих днів з дати проведення 
конкурсу сплатити працівникам підприємства заборгованість із заробітної плати у сумі 
7 023,43 грн. (станом на 16.02.12 за даними ВДВС Літинського РУЮ), з урахуванням 
зміни суми боргу на момент проведення конкурсу; протягом 3 робочих днів з дати 
проведення конкурсу сплатити до відділу ВДВС Літинського РУЮ виконавчий збір у 
сумі 24 600,76 грн., з урахуванням зміни розміру виконавчого збору; сплатити вітчиз-
няним постачальникам заборгованість у сумі 311 215,00 грн., яка склалась станом на 
30.11.11 з урахуванням зміни суми боргу на момент проведення конкурсу; протягом 
3 робочих днів з дати проведення конкурсу сплатити ДП «Київпассервіс» 91 600 грн. 
основного боргу, 8 803,06 грн. пені, 12 817,87 грн. інфляційних нарахувань, 3 965,18 
грн. 3 % річних, 1 171,86 грн. державне мито, 211,58 грн. витрати на інформаційно-
технічне забезпечення судового процесу відповідно до наказу господарського суду 
Вінницької області від 30.09.11 у справі № 6/95/2011/5003; протягом 30 календар-
них днів з дати нотаріального посвідчення та державної реєстрації договору купівлі-
продажу сплатити: 1) послуги аудитора в сумі 3 000,0 грн.; 2) послуги незалежного 
оцінювача ТОВ «Медінтеграція» в сумі 2 000,0 грн.; покупець зобов’язаний забезпе-
чити виконання умов Закону України «Про захист економічної конкуренції».

Грошові кошти на участь в конкурсі 262 055,52 грн., що становить 10 % від по-
чаткової вартості об’єкта приватизації, вносяться на рахунок № 37315005000498 
в ГУДКСУ у Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач 
коштів: РВ ФДМУ по Вінницькій області.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за при-
дбаний об’єкт приватизації вносяться на рахунок № 37187006000498 в ГУДКСУ у 
Вінницькій області, МФО 802015, код за ЄДРПОУ 13327990, одержувач коштів: РВ 
ФДМУ по Вінницькій області.

Учасники конкурсу подають до конкурсної комісії у запечатаному непрозо-
рому конверті конкурсні пропозиції (план приватизації), які повинні включати: 
назву і місцезнаходження об’єкта, відомості про покупця, запропоновану покуп-
цем ціну придбання об’єкта, зобов’язання щодо виконання умов конкурсу, до-
даткові зобов’язання щодо подальшої експлуатації об’єкта. Конкурсні пропозиції 
(план приватизації) подаються особисто учасниками конкурсу безпосередньо до 
конкурсної комісії в день проведення конкурсу з 9.30 до 10.00 за адресою про-
ведення конкурсу.

Конкурс відбудеться 08.05.12 о 10.00 у приміщенні РВ ФДМУ по Вінниць-
кій області за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 у залі засідань.

Контактний телефон (0432) 35-46-29.
Заяви про участь у конкурсі приймає РВ ФДМУ по Вінницькій області за адре-

сою: 21018, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10. Кінцевий термін прийняття заяв – 28.04.12 
до 17.00. Ознайомитися з об’єктом приватизації можна в робочі дні за адресою 
його розташування. Отримати детальну інформацію можна в робочі дні у регіо-
нальному відділенні та за тел. (0432) 35-46-29. Час роботи: з 8.00 до 17.00 (крім 
вихідних), по п’ятницях з 8.00 до 16.00.

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності

Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – теплосіть і тепло-
пункт.

Адреса: 45005, Волинська обл., м. Ковель, 2-й пров. Ватутіна, 6.
Балансоутримувач: ПрАТ «Ковельський хлібокомбінат».
Відомості про об’єкт: об’єкт приватизації розташований на території ПрАТ 

«Ковельський хлібокомбінат», у віддаленій частині міста. Теплосіть складається з 
металевих труб діаметром 80 мм, які проходять на глибині 1,0 м; теплосіть відклю-
чена і тривалий час не функціонує. Теплопункт – цегляна одноповерхова будівля 
загальною площею 50,7 м2. Теплопункт відключений від тепломережі, на даний час 
об’єкт не експлуатується. Земельна ділянка окремо не виділена.

Ціна продажу без ПДВ – 8 100 грн. (вісім тисяч сто гривень 00 коп.), ПДВ – 
1 620 грн. (одна тисяча шістсот двадцять гривень 00 коп.).

Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ – 9 720 грн. (дев’ять тисяч 
сімсот двадцять гривень 00 коп.).

Грошові кошти у розмірі 10 % від початкової ціни продажу об’єкта: 972 грн. 
(дев’ятсот сімдесят дві гривні 00 коп.).

Умови продажу об’єкта: умови подальшого використання об’єкта покупець 
вирішує самостійно; питання землекористування новий власник вирішує само-
стійно відповідно до чинного законодавства; подальше відчуження покупцем 
об’єкта в період чинності умов договору купівлі-продажу здійснювати виключно 
за погодженням із органом приватизації із забезпеченням переходу до нового 
власника всіх зобов’язань, невиконаних покупцем на момент такого відчуження, 
відповідальності за їх невиконання, визначених законодавством та договором 
купівлі-продажу; забезпечувати дотримання санітарно-екологічних норм та тех-
ніки безпеки під час експлуатації об’єкта; покупець сплачує нотаріальні послуги, 
пов’язані з підписанням договору купівлі-продажу.

Плата за реєстрацію заяви – 17 грн. вноситься на р/р № 37180500900001 РВ 
ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в ГУДКСУ у Волинській області, МФО 
803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ (за заяву).

Гарантійний внесок у розмірі 10 % початкової ціни продажу за об’єкт вносить-
ся на р/р № 37313006000023 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870, в 
ГУДКСУ у Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ 
по Волинській області грошові кошти в розмірі 10 % початкової ціни продажу за 
об’єкт для участі в аукціоні.

Розрахунки за придбаний об’єкт здійснюються грошовими коштами на р/р 
№ 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870, в ГУДКСУ у 
Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волин-
ській області кошти від приватизації об’єкта групи А.

Аукціон відбудеться 7 травня 2012 року о 10.00 за адресою: м. Луцьк, 
Київський майдан, 9, кімн. 817.

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні – 3 травня 2012 року до 
17.15.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з 
8.00 до 17.15, у п’ятницю з 8.00 до 16.00.

Служба з організації та проведення аукціону – РВ ФДМУ по Волинській області, 
43027, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.: 24-00-57, 24-34-92.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж об’єкта аукціону державної власності – 

групи інвентарних об’єктів, що перебуває на балансі 
Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській області, 

разом із земельною ділянкою, на якій вона розташована
Назва об’єкта: група інвентарних об’єктів, що перебуває на балансі Служби 

автомобільних доріг в Івано-Франківській області.
Місцезнаходження об’єкта: 77422, Івано-Франківська обл., Тисменицький ра-

йон, с. Ямниця, вул. Привокзальна, 10а.
Балансоутримувач: Служба автомобільних доріг в Івано-Франківській області, 

м. Івано-Франківськ, вул. Петрушевича, 1.
Код за ЄДРПОУ 25825434.
Відомості про об’єкт: двоповерхова адміністративно-виробнича будівля пло-

щею 163,3 м2 (літ. А), вбиральня площею 2,1 м2 (літ. Б), естакада, ворота, огоро-
жа з металевої сітки площею 86,0 м2, огорожа бетонна площею 190,0 м2, огорожа 
бетонна площею 156,0 м2.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки 0,2312 га; кадастро-
вий номер 2625888601:04:010:1101; землі промисловості.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 585 564 
(п’ятсот вісімдесят п’ять тисяч п’ятсот шістдесят чотири) грн., у т. ч.:

початкова вартість об’єкта приватизації без урахування ПДВ – 380 210 (триста 
вісімдесят тисяч двісті десять) грн.; ПДВ – 76 042 (сімдесят шість тисяч сорок дві) 
грн.; початкова вартість об’єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 456 252 (чоти-
риста п’ятдесят шість тисяч двісті п’ятдесят дві) грн.;

вартість земельної ділянки без урахування ПДВ – 107 760 (сто сім тисяч сімсот 
шістдесят) грн.; ПДВ – 21 552 (двадцять одна тисяча п’ятсот п’ятдесят дві) грн.; 
вартість земельної ділянки з урахуванням ПДВ – 129 312 (сто двадцять дев’ять 
тисяч триста дванадцять) грн.

Умови продажу об’єкта аукціону:
1. Подальше використання об’єкта визначає покупець з дотриманням 

санітарно-екологічних норм та правил пожежної безпеки згідно з чинним зако-
нодавством України. 

2. Подальше використання земельної ділянки здійснювати відповідно до ці-
льового призначення згідно з чинним законодавством України.

3. Протягом одного року після підписання акта приймання-передачі об’єкта 
аукціону оформити державний акт на право приватної власності на земельну ді-
лянку згідно з чинним законодавством України.

4. З метою забезпечення доступу для обслуговування ЛЕП, яка проходить через 
земельну ділянку, укласти договір сервітуту з ПАТ «Прикарпаттяобленерго» протя-
гом трьох місяців з дня нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

5. Адміністративно-виробнича будівля перебуває в оренді. Відповідно до ст. 23 
Закону України «Про оренду державного та комунального майна» договір оренди 
зберігає чинність для нового власника до 07.06.2012.

6. Покупець, який визнаний переможцем аукціону і відмовився від підписання 
протоколу аукціону чи договору купівлі-продажу, або не з’явився без поважних 
причин для його підписання протягом 5 днів після затвердження протоколу, по-
збавляється права на подальшу участь у придбанні такого об’єкта аукціону. Спла-
чений такою особою гарантійний внесок у розмірі 52 700,76 грн, що становить 10 % 
від початкової ціни продажу об’єкта аукціону, не повертається, а перераховується 
до державного бюджету.

7. У разі коли учасник або уповноважений ним представник не з’явився без по-
важних причин на аукціон або зірвав його проведення, сплачений такою особою гаран-
тійний внесок у розмірі 58 556,40 грн, що становить 10 % від початкової ціни продажу 
об’єкта аукціону, не повертається, а перераховується до державного бюджету.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації цієї інформації о 
10.00 у РВ ФДМУ по Івано-Франківській області.

Кінцевий термін прийняття заяв – за три дні до дати проведення аукціону.
Учасники аукціону перераховують РВ ФДМУ по Івано-Франківській області 

(код установи за ЄДРПОУ 13660726) в банк ГУДК в Івано-Франківській області, 
МФО 836014:

за реєстрацію заяви 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт 
приватизації на рахунок № 37180500900001; 58 556,40 грн. – грошові кошти в розмі-
рі 10 % від початкової вартості об’єкта аукціону на рахунок № 37314913660726.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. 
Додаткову інформацію можна отримати в РВ ФДМУ по Івано-Франківській області 
за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, тел. 2-53-52.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж об’єкта аукціону державної власності – 
цілісного майнового комплексу Прикарпатського державного 

підприємства «Спецгеологорозвідка» разом із земельною 
ділянкою, на якій він розташований

Назва об’єкта: цілісний майновий комплекс Прикарпатського державного під-
приємства «Спецгеологорозвідка».

Код за ЄДРПОУ 13656794.
Місцезнаходження об’єкта: 76007, м. Івано-Франківськ, вул. Урожайна, 7а.
Види діяльності об’єкта – геологорозвідувальні роботи на тверді корисні копа-

лини, буріння свердловин з відбором керна, буріння свердловин на воду; геофізичні 
роботи (пошук тріщин у породах, у яких накопичується вода); моніторинг екологічних 
робіт (прогнозування карстоутворення, ореолу засолення ґрунтових вод, прогнозу-
вання можливих зсувів); виготовлення столярних виробів, металообробні роботи.

Відомості про об’єкт. До складу ЦМК входять: чотириповерхова цегляна будівля 
інженерно-лабораторного корпусу площею 1 876,9 м2; двоповерхова цегляна будівля 
керносховища площею 2 021,4 м2; одноповерхова цегляна будівля складу площею 
8,5 м2; двоповерхова цегляна будівля учбового пункту бурильника площею 137,9 м2; 
одноповерхова цегляна будівля майстерні площею 400,0 м2; одноповерхова цегляна 
будівля гаражів, профілакторію (сауни) площею 452,8 м2; двоповерхова цегляна бу-
дівля зварювального та електромонтажного цехів площею 254,9 м2; цегляна будівля 
трансформаторної площею 35,7 м2; двоповерхова цегляна будівля технічної біблі-
отеки площею 149,3 м2; одноповерхова цегляна будівля гаражів площею 264,1 м2; 
одноповерхова цегляна мийня площею 9,6 м2; одноповерхова цегляна будівля складу 
мастил площею 51,4 м2; одноповерхова цегляна будівля складів площею 345,8 м2; 
одноповерхова цегляна будівля гаража площею 21,1 м2; естакада.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки 1,8729 га; кадастро-
вий номер 26 101 00000:08:004:0109; землі промисловості.

Основні показники діяльності підприємства: з січня 2012 року підприємство 
не здійснює виробничу діяльність. Статутний капітал становить 1 421,9 тис. грн. 
Збитки за 11 місяців 2011 року склали 930,8 тис. грн. Станом на 31.12.2011 креди-
торська заборгованість склала 3 290,3 тис. грн. Рентабельність за останні 3 роки: 
2009 рік: -64,4 %, 2010 рік: -38,3 %, 2011 рік: -89,9 %.

Ухвалою господарського суду Івано-Франківської області від 08.10.2008 пору-
шено провадження у справі про банкрутство ПДП «Спецгеологорозвідка», ухвалою 
від 24.04.2009 у справі Б-21/149 на підприємстві було введено процедуру санації. 
Ухвалами господарського суду Івано-Франківської області від 16.08.2011 та від 
17.01.2012 продовжено процедуру санації підприємства до 17.04.2012.

Чисельність працюючих: 30 чоловік, з них: адміністративний апарат – 7, 
інженерно-технічні працівники – 13, робітники – 8, лікарі-стоматологи – 2.

Початкова ціна продажу об’єкта аукціону без урахування ПДВ – 7 804 666 
грн., яка складається з: ціни продажу об’єкта приватизації без урахування ПДВ – 
4 168 438 грн., ціни продажу земельної ділянки, на якій розташований об’єкт, без 
урахування ПДВ – 3 636 228 грн., ПДВ – 1 560 934 грн.

Початкова ціна продажу об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 
9 365 600 грн., у т. ч. ПДВ – 1 560 934 грн., яка складається з: ціни продажу 
об’єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 5 002 126 грн., ПДВ – 833 688 грн; ціни 
продажу земельної ділянки, на якій розташований об’єкт, з урахуванням ПДВ – 
4 363 474 грн., ПДВ – 727 246 грн.

Умови продажу об’єкта аукціону:
1. Збереження основних видів діяльності підприємства, а саме: геологорозві-

дувальні, геодезичні, бурові роботи протягом 5 років.
2. Збереження чисельності працюючих у кількості не менше 30 чоловік про-

тягом 5 років. Недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи по-
купця або уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 
6 статті 40 Кодексу Законів про працю України або вчинення працівником дій, за 
які законодавством передбачено звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 і 
статті 41 Кодексу Законів про працю України) протягом 6 місяців від дня переходу 
до покупця права власності на об’єкт.

3. Новий власник стає правонаступником прав і обов’язків підприємства.
4. Погашення кредиторської заборгованості підприємства, що виникла на 

дату проведення аукціону: заборгованості із заробітної плати, зобов’язань перед 
бюджетом і Пенсійним фондом протягом 2 місяців з дня підписання договору 
купівлі-продажу, іншої заборгованості протягом 6 місяців з дня підписання до-
говору купівлі-продажу.

5. Створення безпечних та нешкідливих умов праці працівників підприємства.
6. Проведення ремонту дахів усіх будівель, фасадів та внутрішніх приміщень 

будівель, комунікацій протягом 5 років від переходу до покупця права власності 
на об’єкт.

7. В установленому чинним законодавством порядку покупець зобов’язаний 
здійснити необхідні заходи щодо вилучення об’єкта приватизації з Державного 
реєстру, у тому числі анулювання печаток і штампів протягом 6 місяців від пере-
ходу до покупця права власності на об’єкт.

8. Покупець зобов’язаний здійснити протягом 2 місяців з моменту підписання 
акта приймання-передачі реєстрацію права власності на нерухоме майно, що вхо-
дить до складу об’єкта аукціону у відповідних органах державної реєстрації права 
власності та інших речових прав на нерухоме майно.

9. Покупець зобов’язаний здійснювати використання земельної ділянки відпо-
відно до цільового призначення згідно з чинним законодавством України.

10. Покупець зобов’язаний дотримуватись вимог Закону України «Про охорону 
навколишнього природного середовища».

11. Покупець зобов’язаний протягом одного року після підписання акта 
приймання-передачі об’єкта аукціону оформити державний акт на право приватної 
власності на земельну ділянку згідно з чинним законодавством України.

12. Подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта аукціону в 
період чинності зобов’язань здійснюється за погодженням з державним органом 
приватизації із забезпеченням збереження для нового власника всіх зобов’язань, 
невиконаних покупцем на момент такого відчуження.

13. Покупець, який визнаний переможцем аукціону і відмовився від підписан-
ня протоколу аукціону чи договору купівлі-продажу, або не з’явився без поважних 

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 

т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А причин для його підписання протягом 5 днів після затвердження протоколу, по-
збавляється права на подальшу участь у придбанні такого об’єкта аукціону. Спла-
чений такою особою гарантійний внесок у розмірі 936 560 грн., що становить 10 % 
від початкової ціни продажу об’єкта аукціону, не повертається, а перераховується 
до державного бюджету.

14. У разі коли учасник або уповноважений ним представник не з’явився без 
поважних причин на аукціон або зірвав його проведення, сплачений такою осо-
бою гарантійний внесок у розмірі 936 560 грн., що становить 10 % від початкової 
ціни продажу об’єкта аукціону, не повертається, а перераховується до держав-
ного бюджету.

Аукціон буде проведено через 30 днів після публікації цієї інформації об 
11.00 у РВ ФДМУ по Івано-Франківській області.

Кінцевий термін прийняття заяв – за три дні до дати проведення аукціону.
Учасники аукціону перераховують РВ ФДМУ по Івано-Франківській області 

(код установи за ЄДРПОУ 13660726) в банк ГУДКСУ в Івано-Франківській облас-
ті, МФО 836014:

за реєстрацію заяви 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт 
приватизації на рахунок № 35213014000128; 

936 560 грн. гарантійний внесок – грошові кошти в розмірі 10 % від початкової 
ціни продажу об’єкта аукціону на рахунок № 37314913660726.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. 
Додаткову інформацію можна отримати в РВ ФДМУ по Івано-Франківській області 
за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, тел. 2-53-52.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта державної власності, 

що не увійшов до статутного капіталу ВАТ «Завод «Львівсільмаш» 
та перебуває на балансі ТОВ «Чесний продукт»

Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – нежитлова будівля 
магазину, літ. А-1, загальною площею 111,7 м2 та будівля гаража, літ. Б-1, загаль-
ною площею 15,0 м2.

Адреса об’єкта: 79040, м. Львів, вул. Городоцька, 296.
Балансоутримувач: Товариство з обмеженою відповідальністю «Чесний продукт», 

код за ЄДРПОУ 33805141, адреса: 79000, м. Львів, вул. Братів Міхновських, 22.
Відомості про об’єкт: окремо розташовані будівлі: магазину, літ. А-1, загальною 

площею 111,7 м2 та гаража, літ. Б-1, загальною площею 15,0 м2. Будівлі розташовані 
на межі міста. Фізичний стан будівель незадовільний. Інженерні мережі відключені.

Початкова ціна об’єкта без ПДВ – 100 940 грн., ПДВ – 20 188 грн. 
Початкова ціна з урахуванням ПДВ – 121 128 грн.
Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової вартості продажу об’єкта 

становить 12 112,80 грн.
Умови продажу об’єкта: подальше використання об’єкта визначає покупець.
Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 

придбаний об’єкт приватизації вносяться на рахунок № 37180500900001 в ГУДКУ 
у Львівській області. Банк одержувача – ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014. 
Одержувач коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової ціни продажу об’єкта вноситься 
на рахунок № 37310009000186 в ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014. Одер-
жувач коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 20823070.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.
Фізична особа, яка бажає зареєструватись як учасник аукціону, повинна мати 

при собі довідку органу державної податкової служби про подану декларацію про 
майновий стан і доходи (податкову декларацію), форма якої затверджена наказом 
Міністерства фінансів України від 27.12.2011 № 1742.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні до початку аукціону.
Аукціон буде проведено об 11.00 через 20 календарних днів від дня пу-

блікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Львів, 
вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 72, РВ ФДМУ по Львівській області.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. Січових 

Стрільців, 3, кімн. 72, тел. (032) 261-62-14. Заяви про участь в аукціоні прийма-
ються у робочі дні з 9.00 до 18.00, в п’ятницю з 9.00 до 16.45 за адресою: 79000, 
м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 5.

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності, 
що перебуває на балансі ТОВ – фірма «Північ, ЛТД»

Назва об’єкта: окреме індивідуально визначене майно – група інвентарних 
об’єктів у складі: водонагрівний котел «Братск-1Г» (4 од., інв. № 0023633, 0023634, 
0023635, 0023636).

Адреса об’єкта: 81050, Львівська обл., Яворівський р-н, смт Шкло, вул. Са-
гайдачного, 48.

Балансоутримувач: Товариство з обмеженою відповідальністю – фірма «Пів-
ніч, ЛТД».

Відомості про об’єкт: котли перебувають у розкомплектованому стані; від-
сутня частина пакетів чавунних секцій; наявні чавунні секції містять наскрізні трі-
щини від перемерзання води в зимовий період; у пічних блоках наявні тріщини та 
деформації; розкомплектовані газопальникові пристрої; непридатні до експлуа-
тації та потребують заміни зривні клапани та клапани газоходу; спостерігається 
значна корозія металевих частин. Рік випуску – 1982. Протягом останніх 10 років 
не функціонують.

Початкова ціна об’єкта без ПДВ – 13 155 грн., ПДВ – 2 631 грн. Початкова 
ціна з урахуванням ПДВ – 15 786 грн. Сума грошових коштів у розмірі 10 % по-
чаткової ціни об’єкта становить 1 578,6 грн.

Умови продажу об’єкта: подальше використання об’єкта визначає покупець.
Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 

придбаний об’єкт приватизації вносяться на рахунок № 37180500900001 в ГУДКУ 
у Львівській області. Банк одержувача – ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014. 
Одержувач коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової ціни об’єкта вноситься на ра-
хунок № 37310009000186 в ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014. Одержувач 
коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 20823070.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.
Фізична особа, яка бажає зареєструватись як учасник аукціону, повинна мати 

при собі довідку органу державної податкової служби про подану декларацію про 
майновий стан і доходи (податкову декларацію), форма якої затверджена наказом 
Міністерства фінансів України від 27.12.2011 № 1742.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні до початку аукціону.
Аукціон буде проведено об 11.00 через 20 календарних днів від дня пу-

блікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Львів, 
вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 72, РВ ФДМУ по Львівській області.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. Січових 

Стрільців, 3, кімн. 72, тел. (032) 261-62-14. Заяви про участь в аукціоні прийма-
ються у робочі дні з 9.00 до 18.00, в п’ятницю з 9.00 до 16.45 за адресою: 79000, 
м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 5.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта державної власності

Назва об’єкта: вбудовані нежитлові приміщення внутрішньою площею 27,1 м2, 
які не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат» під 
час приватизації.

Адреса: 73000 м. Херсон, вул. Перекопська, 163.
Об’єкт являє собою вбудовані нежитлові приміщення, які розташовані на пер-

шому поверсі п’ятиповерхової житлової будівлі, фундамент – бутовий, підлога – 
лінолеум, стіни – кам’яні, поштукатурені, пофарбовані.

Початкова ціна продажу об’єкта без ПДВ – 84 266 грн., ПДВ – 16 853,20 грн.
Початкова ціна продажу об’єкта з урахуванням ПДВ –101 119,20 грн.
Сума грошових коштів (10 % початкової вартості продажу) для участі в аукціо-

ні – 10 111,92 грн.
Умови продажу: умови подальшого використання майна визначає покупець; 

не відчужувати об’єкт приватизації до сплати його повної вартості; покупець спла-
чує витрати, пов’язані з підготовчою роботою до приватизації об’єкта; переможцю 
аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення дого-
вору купівлі-продажу об’єкта, грошові кошти у розмірі 10 % початкової ціни про-
дажу об’єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються; покупець 
сплачує послуги нотаріуса.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб – грошові кошти.
Аукціон відбудеться 10 травня 2012 року о 10.00 за адресою: м. Херсон, 

просп. Ушакова, 47.
Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – 3 дні до початку аукціону.
Ознайомитися з об’єктом приватизації можна в робочі дні за місцем його 

розташування.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі одного неоподатковуваного мінімуму (17 

грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на 
рахунок одержувача – РВ ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, 
код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача – ГУДКСУ у Херсонській області, код 
банку 852010.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової ціни продажу для участі в аукціоні: 
одержувач – РВ ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 
21295778, банк одержувача – ГУДКСУ у Херсонській області, код банку 852010.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна в РВ 
ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, просп. Ушакова, 47, каб. 244, 
тел. 22-44-44 з 8.00 до 17.00, у п’ятницю з 8.00 до 15.00, вихідні – субота, неділя.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта малої приватизації державної 

власності – окремо розташованої будівлі загальною 
площею 1 295,8 м2 (майно колишнього АКАБ «Україна») 

Код за ЄДРПОУ 34924330.
Адреса: 20500, Черкаська обл., смт Катеринопіль, вул. Леніна, 74а.
Балансоутримувач: Головне управління юстиції у Черкаській області.
Призначення об’єкта: нежитлові приміщення.
Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. 
Характеристика об’єкта: двоповерхова цегляна будівля з підвалом І групи ка-

пітальності, розташована в центральній частині смт Катеринопіль. Рік забудови – 
1986. Загальна площа приміщень 1 295,8 м2. Інженерне забезпечення: опалення, 
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Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 
придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 в ГУДКСУ в 
Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ ФДМУ по Чер-
каській області.

Кінцевий термін прийняття заяв – 14 травня 2012 року.
Аукціон буде проведено 18 травня 2012 року об 11.00 за адресою РВ 

ФДМУ по Черкаській області.
Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Умови розрахунку за об’єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.
Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Черкаській області, 

адреса: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 445, тел.: 37-26-61, 45-64-35, 
час роботи: з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта малої приватизації

Назва об’єкта: одноповерхова будівля складу площею 276,8 м2 (літ. Г-1), що 
перебуває на балансі ВАТ «Проммонтаж-30» (разом із земельною ділянкою) (дер-
жавна власність).

Код за ЄДРПОУ 01414086.
Адреса: 18000, м. Черкаси, просп. Хіміків, 57.
Балансоутримувач: ВАТ «Проммонтаж – 30».
Призначення об’єкта: склад.
Характеристика об’єкта: одноповерхова будівля складу загальною площею 

276,8 м2, розташована в промисловій зоні міста. Рік забудови – 1979, фундамент 
– залізобетонні блоки. Стіни та перегородки – цегляні. Технічний стан будівлі – за-
довільний; загальний фізичний знос становить 28 %. Будівля не експлуатується.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки 398 м2, цільове при-
значення – землі промисловості; сервітут загальною площею 201 м2.

Умови продажу та експлуатації об’єкта та земельної ділянки:
подальше призначення та використання об’єкта покупець вирішує самостійно; 

здійснити заходи щодо збереження навколишнього середовища, забезпечення до-
тримання санітарних та екологічних норм, правил пожежної безпеки згідно з чинним 
законодавством України; покупець зобов’язаний використовувати земельну ділянку 
відповідно до цільового призначення згідно з чинним законодавством України; пра-
во власності на об’єкт переходить до покупця після державної реєстрації об’єкта 
в установленому законом порядку; покупець відшкодовує всі витрати, пов’язані з 
підготовкою об’єкта до продажу та проведенням аукціону.

Ціна об’єкта аукціону без ПДВ: 125 000,00 грн., у т. ч. будівлі складу – 98 400,00 
грн., земельної ділянки – 26 600,00 грн., ПДВ – 25 000,00 грн.

Початкова ціна об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ: 150 000,00 грн.
Грошові кошти в розмірі 15 000,00 грн., що становить 10 % від початкової вартості 

об’єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в ГУДКСУ в Черкаській об-
ласті, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 
придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 в ГУДКСУ в 
Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ ФДМУ по Чер-
каській області.

Кінцевий термін прийняття заяв – 14 травня 2012 року.
Аукціон буде проведено 18 травня 2012 року об 11.00 за адресою РВ 

ФДМУ по Черкаській області.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Умови розрахунку за об’єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.
Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Черкаській області, 

адреса: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 445, тел.: 37-26-61, 45-64-35, 
час роботи: з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта малої приватизації

Назва об’єкта: двоповерхова будівля майстерні площею 966,4 м2 (літ. В-1, 
В-2), що перебуває на балансі ВАТ «Проммонтаж-30» (разом із земельною ділян-
кою) (державна власність).

Код за ЄДРПОУ 01414086.
Адреса: 18000, м. Черкаси, просп. Хіміків, 57.
Балансоутримувач: ВАТ «Проммонтаж – 30».
Призначення об’єкта: майстерня.
Характеристика об’єкта: двоповерхова будівля майстерні загальною площею 

966,4 м2, розташована в промисловій зоні міста. Рік забудови – 1979. Фундамент 
– залізобетонні блоки, стіни та перегородки цегляні. Санітарно-технічний стан 
будівлі задовільний; загальний фізичний знос становить 25,9 %. Будівля не екс-
плуатується.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки – 892,0 м2, цільове при-
значення: землі промисловості, транспорту. Сервітут загальною площею 263 м2.

Умови продажу та експлуатації об’єкта та земельної ділянки:
подальше призначення та використання об’єкта покупець вирішує самостійно; 

здійснити заходи щодо збереження навколишнього середовища, забезпечення до-
тримання санітарних та екологічних норм, правил пожежної безпеки згідно з чинним 
законодавством України; покупець зобов’язаний використовувати земельну ділянку 
відповідно до цільового призначення згідно з чинним законодавством України; пра-
во власності на об’єкт переходить до покупця після державної реєстрації об’єкта 
в установленому законом порядку; покупець відшкодовує всі витрати, пов’язані з 
підготовкою об’єкта до продажу та проведенням аукціону.

Ціна об’єкта аукціону без ПДВ: 411 600,00 грн., у т. ч. будівлі майстерні – 
361 700,00 грн., земельної ділянки – 49 900,00 грн., ПДВ: 82 320,00 грн.

Початкова ціна об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ: 493 920,00 грн.
Грошові кошти в розмірі 49 392,00 грн., що становить 10 % від початкової 

вартості об’єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в ГУДКСУ в 
Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ ФДМУ по Чер-
каській області. 

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 
придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 в ГУДКСУ в 
Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ ФДМУ по Чер-
каській області.

Кінцевий термін прийняття заяв – 14 травня 2012 року. 
Аукціон буде проведено 18 травня 2012 року об 11.00 за адресою РВ 

ФДМУ по Черкаській області.
Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Умови розрахунку за об’єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.
Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Черкаській області, 

адреса: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 445, тел.: 37-26-61, 45-64-35, 
час роботи: з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж об’єкта аукціону – об’єкта незавершеного будівництва разом 

із земельною ділянкою, на якій він розташований (державна власність)
Назва об’єкта незавершеного будівництва: 40-квартирний житловий будинок.
Місцезнаходження: с. Муроване, Пустомитівський р-н, Львівська обл.
Балансоутримувач: відсутній (об’єкт повернений у державну власність).
Відомості про об’єкт незавершеного будівництва: об’єкт знаходиться у с. Му-

роване, на відстані 10 м від дороги загального користування з твердим покриттям. 
Початок будівництва – 1991 рік. Завершення будівництва – 2000 рік. Цегла першого 
поверху значно викришена із зовнішньої та внутрішньої сторони (внаслідок непро-
ведення консервації), під час спроби демонтажу цегла кришиться.

Конструктивні елементи: фундамент – з/б блоки, частково цегла; стіни – цегла 
(4 ряди по периметру); перекриття – з/б плити; двері та віконні блоки відсутні; висо-
та фундаменту – з/б блоки у 4 ряди; інженерні комунікації до будівлі не підведені.

Ступінь будівельної готовності – 3,2 %.
Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки – 2 750 м2; када-

стровий номер 4623686900:02:001:0207.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.
Земельні сервітути: не встановлені.
Вартість об’єкта аукціону без урахування ПДВ – 343 187 грн. (триста сорок три ти-

сячі сто вісімдесят сім гривень), у тому числі: вартість земельної ділянки – 208 807 грн. 
(двісті вісім тисяч вісімсот сім гривень); вартість об’єкта незавершеного будівництва 
(40-квартирний житловий будинок у с. Муроване, Пустомитівський р-н, Львівська 
обл.) – 134 380 грн. (сто тридцять чотири тисячі триста вісімдесят гривень).

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 
411 824,4 грн. (чотириста одинадцять тисяч вісімсот двадцять чотири гривні 
40 копійок), у тому числі: вартість земельної ділянки – 250 568 грн. (двісті п’ятдесят 
тисяч п’ятсот шістдесят вісім гривень); вартість об’єкта незавершеного будівництва 
(40-квартирний житловий будинок у с. Муроване, Пустомитівський р-н, Львівська 
обл.) – 161 256 грн.(сто шістдесят одна тисяча двісті п’ятдесят шість гривень).

Умови продажу об’єкта аукціону:
завершити будівництво об’єкта незавершеного будівництва та ввести його в 

експлуатацію з правом зміни первісного призначення з урахуванням встановленого 
цільового використання земельної ділянки протягом 5 років з моменту підписання 
акта приймання-передачі об’єкта аукціону; подальше відчуження об’єкта незавер-
шеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об’єкт, можливе 
лише за умови збереження для нового власника об’єкта незавершеного будівни-
цтва зобов’язань, визначених договором купівлі-продажу, виключно за згодою дер-
жавного органу приватизації, який здійснює контроль за їх виконанням; здійснити 
заходи щодо збереження навколишнього середовища, забезпечити дотримання 
санітарних та екологічних норм під час добудови об’єкта незавершеного будівни-
цтва та введення його в експлуатацію; протягом одного року після підписання акта 
приймання-передачі об’єкта аукціону оформити державний акт на право власності 
на земельну ділянку та здійснити його реєстрацію згідно з чинним законодавством 
України; протягом півтора року з моменту переходу права власності до покупця 
оформити дозвіл на виконання будівельних робіт на об’єкті приватизації згідно з 
чинним законодавством; на вимогу продавця покупець зобов’язаний до моменту 
завершення будівництва об’єкта та підписання акта підсумкової перевірки виконання 
умов договору надавати продавцю для ознайомлення необхідні матеріали, відомості, 
документи тощо про виконання умов договору; переможцю аукціону, який відмовився 
від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об’єкта в 
п’ятиденний термін з дня затвердження протоколу аукціону, внесені грошові кошти 
у розмірі 10 % початкової вартості продажу об’єкта не повертаються.

Грошові кошти в розмірі 41 182,4 грн., що становить 10 % від початкової вартості 
об’єкта аукціону (гарантійний внесок), вносяться на рахунок № 37310009000186, 
одержувач коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070, банк 
одержувача – ГУДКСУ у Львівській області, МФО 825014.

З об’єктом можна ознайомитися за адресою: с. Муроване, Пустомитівський 
район, Львівська обл.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придба-
ний об’єкт приватизації вносяться на розрахунковий рахунок № 37180500900001, 
одержувач коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070, банк 
одержувача – ГУДКСУ у Львівській області, МФО 825014.

Для участі в аукціоні потенційний покупець подає до органу приватизації заяву 
встановленого зразка разом з відповідним пакетом документів.

У призначенні платежу слід вказати за що сплачуються дані кошти.
Кінцевий термін прийняття заяв – 14 травня 2012 року.
Аукціон відбудеться 18 травня 2012 року об 11.00 за адресою: м. Львів, 

вул. Січових Стрільців, 3, 3-й поверх, кімн. 17.
Служба з організації та проведення аукціону: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 

3, 3-й поверх, кімн. 17, тел./факс 272-49-10.

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж об’єкта аукціону – об’єкта незавершеного будівництва разом 

із земельною ділянкою, на якій він розташований (державна власність)
Назва об’єкта незавершеного будівництва: 20-квартирний житловий буди-

нок.
Місцезнаходження: вул. Є. Коновальця, смт Щирець, Пустомитівський р-н., 

Львівська обл.
Балансоутримувач: відсутній (об’єкт повернений у державну власність).
Відомості про об’єкт незавершеного будівництва: 20-квартирний житловий бу-

динок розташований на околиці міста Щирця. Під’їздна дорога грунтово-щебенева. 
Відстань до дороги загального користування – до 800 м. Початок будівництва – 1991 
рік. Завершення будівництва – 1999 рік. Цегла першого поверху значно викришена 
із зовнішньої та внутрішньої сторони (внаслідок непроведення консервації), під час 
спроби демонтажу цегла кришиться.

Конструктивні елементи: фундамент – з/б блоки, частково цегла; стіни – цегла 
(2 ряди по периметру); перекриття – з/б плити; підлога відсутня; двері та віконні 
блоки відсутні; інженерні комунікації до будівлі не підведені.

Ступінь будівельної готовності – 6,97 %.
Площа земельної ділянки: 1 500 м2.
Кадастровий номер 4623655500:01:004:0188.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.
Земельні сервітути: не встановлені.
Вартість об’єкта аукціону (без урахування ПДВ) – 20 квартирного житлового бу-

динку разом із земельною ділянкою державної власності, на якій він розташова ний, 
за адресою: Львівська обл., Пустомитівський р-н, смт Щирець вул. Є. Коноваль ця, 
становить 256 746 грн. (двісті п’ятдесят шість тисяч сімсот сорок шість гривень), 
у тому числі: вартість об’єкта незавершеного будівництва – 20-квартирного жит-
лового будинку становить 176 376 грн. (сто сімдесят шість тисяч триста сімде сят 
шість гривень); вартість земельної ділянки становить 80 370 грн. (вісімдесят тисяч 
триста сімдесят гривень).

Початкова вартість об’єкта аукціону (з урахуванням ПДВ) становить 
308 095,2 грн.(триста вісім тисяч дев’яносто п’ять гривень 20 копійок), 
у тому числі: вартість об’єкта незавершеного будівництва становить 211 651,2 

грн. (двісті одинадцять тисяч шістсот п’ятдесят одна гривня 20 копійок), вартість 
земельної ділянки становить – 96 444 грн. (дев’яносто шість тисяч чотириста со-
рок чотири гривні).

Умови продажу об’єкта аукціону:
завершити будівництво об’єкта незавершеного будівництва та ввести його 

в експлуатацію з правом зміни первісного призначення з урахуванням встанов-
леного цільового використання земельної ділянки протягом 5 років з моменту 
підписання акта приймання-передачі об’єкта аукціону; подальше відчуження 
об’єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований 
цей об’єкт, можливе лише за умови збереження для нового власника об’єкта не-
завершеного будівництва зобов’язань, визначених договором купівлі-продажу, 
виключно за згодою державного органу приватизації, який здійснює контроль за 
їх виконанням; здійснити заходи щодо збереження навколишнього середовища, 
забезпечити дотримання санітарних та екологічних норм під час добудови об’єкта 
незавершеного будівництва та введення його в експлуатацію; протягом одного 
року після підписання акта приймання-передачі об’єкта аукціону оформити дер-
жавний акт на право власності на земельну ділянку та здійснити його реєстрацію 
згідно з чинним законодавством України; протягом півтора року з моменту пере-
ходу права власності до покупця оформити дозвіл на виконання будівельних ро-
біт на об’єкті приватизації згідно з чинним законодавством; на вимогу продавця 
покупець зобов’язаний до моменту завершення будівництва об’єкта та підписан-
ня акта підсумкової перевірки виконання умов договору надавати продавцю для 
ознайомлення необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов 
договору; переможцю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукці-
ону або укладення договору купівлі-продажу об’єкта в п’ятиденний термін з дня 
затвердження протоколу аукціону внесені грошові кошти у розмірі 10 % початкової 
вартості продажу об’єкта не повертаються.

Грошові кошти в розмірі 30 809,5 грн., що становить 10 % від початкової вартості 
об’єкта аукціону (гарантійний внесок), вносяться на рахунок № 37310009000186, 
одержувач коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070, банк 
одержувача – ГУДКСУ у Львівській області, МФО 825014.

З об’єктом можна ознайомитися за адресою: вул. Є. Коновальця, смт Щирець, 
Пустомитівський район, Львівська обл.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придба-
ний об’єкт приватизації вносяться на розрахунковий рахунок № 37180500900001, 
одержувач коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070, банк 
одержувача – ГУДКСУ у Львівській області, МФО 825014.

Для участі в аукціоні потенційний покупець подає до органу приватизації заяву 
встановленого зразка разом з відповідним пакетом документів.

У призначенні платежу слід вказати за що сплачуються дані кошти.
Кінцевий термін прийняття заяв – 14 травня 2012 року.
Аукціон відбудеться 18 травня 2012 року об 11.00 за адресою: м. Львів, 

вул. Січових Стрільців, 3, 3-й поверх, кімн. 17.
Служба з організації та проведення аукціону: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 

3, 3-й поверх, кімн. 17, тел./факс 272-49-10.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні під розбирання об’єкта незавершеного 

будівництва – гуртожитку, що перебуває на балансі Харківського 
обліково-економічного технікуму-інтернату ім. Ф. Г. Ананченка

Назва об’єкта: об’єкт незавершеного будівництва – гуртожиток, що пе-
ребуває на балансі Харківського обліково-економічного технікуму-інтернату 
ім. Ф. Г. Ананченка.

Адреса об’єкта: м. Харків, вул. Полтавський Шлях, 133.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03191590, Харківський обліково-

економічний технікум-інтернат ім. Ф. Г. Ананченка; 61064, м. Харків, вул. Полтав-
ський Шлях, 133.

Відомості про об’єкт. До складу об’єкта входить: не завершений будівництвом 
гуртожиток, по якому фактично виконано: фундаменти стрічкові з блоків, стіни з 
білої цегли першого та другого поверхів, частково стіни третього поверху з білої 
цегли та пінобетонних блоків, збірні залізобетонні перекриття підвалу, першого і 
другого та частково третього поверхів, дві сходові клітки зі збірних залізобетонних 
маршів до другого поверху, заповнення дверних та віконних прорізів відсутнє.

Матеріали, вироби, конструкції, невикористані у будівництві, на майданчику 
відсутні.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка, на якій розташований 
об’єкт приватизації, відповідно до рішень виконавчого комітету Харківської місь-
кої ради від 11.02.1987 № 52-10, від 13.07.1994 № 364 та від 25.09.2001 № 1657 
надана в користування Харківському обліково-економічному технікуму-інтернату 
ім. Ф. Г. Ананченка. Питання землекористування покупець вирішує самостійно 
відповідно до чинного законодавства.

Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ – 125 880,00 грн.
Ціна продажу без ПДВ – 104 900,00 грн., ПДВ – 20 980,00 грн.
Умови продажу об’єкта:
покупець зобов’язаний у термін до 08.06.2012 повністю розібрати об’єкт та 

упорядкувати будівельний майданчик, а саме: звільнити від сміття, здійснити го-
ризонтальне планування та провести озеленення; забезпечити виконання вимог 
екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища та техніки 
безпеки під час розбирання об’єкта; надавати РВ ФДМУ по Харківській області 
необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов договору 
купівлі-продажу та не перешкоджати у здійсненні контролю за виконанням умов 
договору купівлі-продажу; подальше відчуження об’єкта можливе лише за умови 
збереження для нового власника об’єкта зобов’язань, визначених договором 
купівлі-продажу, виключно за згодою РВ ФДМУ по Харківській області.

Покупець бере на себе усі витрати, пов’язані з укладенням договору купівлі-
продажу об’єкта, його нотаріальним посвідченням, державною реєстрацією та 
виконанням.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 

придбаний об’єкт приватизації вносяться РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37186501900001 в ГУДКCУ у Харківській області, МФО 851011, код 
за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 12 588,00 грн., що становить 10 % від початкової 
ціни об’єкта приватизації, перераховуються РВ ФДМУ по Харківській області на 
р/р № 37317000140001 в ГУДКСУ у Харківській області, МФО 851011, код 
за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: РВ ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Харківській області 
за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, к. 404. Заяви за встановленою органом 
приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за вказаною 
адресою, телефон для довідок 705-18-62.

Аукціон буде проведено 11 травня 2012 року об 11.00 у приміщенні 
Харківського аукціонного центру – філії Державної акціонерної компанії 
«Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, просп. 
Гагаріна, 193б.

Останній день приймання заяв – 7 травня 2012 року.
Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування.

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 

т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ
СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

Об’єкт незавершеного будівництва – житловий будинок № 6 разом із земель-
ною ділянкою, що перебуває на балансі ПСП «Райлізінг», за адресою: Сумська обл., 
Конотопський район, с. Тулушка, вул. Молодіжна, 22. Земельна ділянка площею 
0,0884 га, цільове призначення – землі житлової та громадської забудови. При-
ватизовано фізичною особою за 14 696,64 грн., у т. ч. ПДВ – 2 449,44 грн. (з них: 
ціна продажу об’єкта приватизації – 8 836,80 грн., у т. ч. ПДВ – 1 472,80 грн., ціна 
продажу земельної ділянки – 5 859,84 грн., у т. ч. ПДВ – 976,64 грн.).

Об’єкт незавершеного будівництва – житловий будинок № 7 разом із земель-
ною ділянкою, що перебуває на балансі ПСП «Райлізінг», за адресою: Сумська обл., 
Конотопський район, с. Тулушка, вул. Молодіжна, 24. Земельна ділянка площею 
0,0863 га, цільове призначення – землі житлової та громадської забудови. При-
ватизовано фізичною особою за 10 965,36 грн., у т. ч. ПДВ – 1 827,56 грн. (з них: 
ціна продажу об’єкта приватизації – 5 244,96 грн., у т. ч. ПДВ – 874,16 грн., ціна 
продажу земельної ділянки – 5 720,40 грн., у т. ч. ПДВ – 953,40 грн.).

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта аукціону – об’єкта 

незавершеного будівництва – 16-поверхового житлового будинку 
разом із земельною ділянкою, на якій він розташований

Назва об’єкта аукціону: 16-поверховий житловий будинок разом із земельною 
ділянкою, на якій він розташований.

Балансоутримувач: відсутній.
Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Дніпродзержинськ, Лівобе-

режний мікрорайон № 3.
Відомості про об’єкт приватизації. Об’єкт являє собою недобудований 16-

поверховий монолітний житловий будинок з вбудованим спортивним клубом на 
першому поверсі (згідно з проектом). Роботи по будівництву об’єкта розпочато у 
1989 році, у 1994 році будівництво зупинено, консервування об’єкта не відбувалось. 
Збудовані цокольний поверх та 15 типових поверхів, на 16-му поверсі частково 
виконані зовнішні та внутрішні стіни, перекриття немає. Прибудинкова територія 
не огороджена, благоустрій прибудинкової території не здійснювався. Будівельна 
готовність об’єкта незавершеного будівництва – 50 %.

Відомості про земельну ділянку.
Розмір земельної ділянки: 0,1218 га.
Адреса: Дніпропетровська обл., м. Дніпродзержинськ, Лівобережний мікро-

район № 3.
Кадастровий номер 1210400000:01:011:0150.
Категорія земель: землі житлової та громадської забудови.
Цільове призначення: фактичне розміщення незавершеного будівництва 

16-поверхового будинку.
Сервітути на земельну ділянку: не встановлені.
Містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки: проектування 

об’єкта та умови розміщення щодо червоних ліній вулиць та меж земельної ділянки 
здійснюється згідно з генеральним планом забудови.

Спеціальні обмеження (обтяження) щодо використання земельної ділянки:
за матеріалами Генерального плану міста Дніпродзержинськ – це територія 

багатоквартирної забудови;
частина земельної ділянки знаходиться в охоронній зоні магістральної комуніка-

ції водопроводу діаметром 250 мм. Умови експлуатації даної мережі, встановлення 
охоронних зон та інше здійснювати у встановленому законом порядку;

дотримання режиму, встановленого для охоронної зони інженерних кому-
нікацій.

Початкова вартість об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 2 580 781,20 
грн., у тому числі: об’єкта приватизації – 2 092 359,00 грн.; земельної ділянки – 
58 292,00 грн.; ПДВ – 430 130,20 грн.

Гарантійний внесок у розмірі 258 078,12 грн., що становить 10 % від почат-
кової вартості об’єкта аукціону, вноситься на р/р № 37311009001104 в ГУДКСУ в 
Дніпропетровській області, МФО 805012, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області, 
код за ЄДРПОУ 13467337.

Умови продажу зазначеного об’єкта:
завершити будівництво об’єкта за призначенням у термін 5 років з моменту 

підписання акту приймання-передачі; подальше відчуження об’єкта незавершеного 
будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об’єкт, можливе лише 
за умови збереження для нового власника об’єкта незавершеного будівництва 
зобов’язань, визначених договором купівлі-продажу, виключно за згодою держав-
ного органу приватизації, який здійснює контроль за їх виконанням; використову-
вати земельну ділянку для будівництва та обслуговування житлового будинку від-
повідно до вимог чинного законодавства; забезпечення вимог екологічної безпеки, 
охорони навколишнього природного середовища під час забудови та подальшого 
введення в експлуатацію об’єкта приватизації; після підписання акта приймання-
передачі об’єкта аукціону здійснити заходи щодо оформлення документів на зем-
лекористування та провести державну реєстрацію права власності на земельну ді-
лянку відповідно до вимог чинного законодавства; покупець відшкодовує витрати, 
пов’язані з нотаріальним посвідченням договору купівлі-продажу та проведенням 
аукціону; у випадку якщо переможець аукціону відмовився від підписання прото-
колу чи договору купівлі-продажу або не з’явився без поважних причин для його 
підписання протягом п’яти днів після затвердження протоколу, позбавляється 
права на подальшу участь у придбанні такого об’єкта аукціону. Сплачений такою 
особою гарантійний внесок перераховується до державного бюджету; у разі коли 
учасник або уповноважений ним представник не з’явився без поважних причин 
на аукціон та/або зірвав його проведення сплачений такою особою гарантійний 
внесок перераховується до державного бюджету.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. (без ПДВ) та грошові кошти під час 
розрахунку за придбаний об’єкт аукціону вносяться на р/р № 37188500900001 в 
ГУДКСУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, РВ 
ФДМУ по Дніпропетровській області.

Аукціон відбудеться 21 травня 2012 року об 11.00 у Дніпропетровській 
філії № 4 ПП «Фірма «СОМГІЗ» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, 
вул. Столєтова, 21к, кімн. 405, конт.тел. (098) 973-16-08.

Заяви на участь в аукціоні приймає РВ ФДМУ по Дніпропетровській області за 
адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315.

Кінцевий термін прийняття заяв – 17 травня 2012 року до 17.00.
Додаткова інформація про продаж об’єкта аукціону – за тел.: (0562) 742-85-19, 

742-89-65. Ознайомитися з об’єктом аукціону можна в робочі дні за місцем його 
розташування.

холодне водопостачання, каналізація, електропостачання – відключені. Фізичний 
знос об’єкта становить 42 %, стан – незадовільний. 

Умови продажу та експлуатації об’єкта: подальше призначення та використання 
об’єкта покупець вирішує самостійно; покупець повинен здійснювати заходи щодо 
збереження навколишнього середовища, забезпечувати дотримання санітарних та 
екологічних норм, вимог природоохоронного законодавства, правил пожежної без-
пеки згідно з чинним законодавством України; покупець відшкодовує всі витрати, 
пов’язані з підготовкою об’єкта до продажу та проведенням аукціону. 

Ціна об’єкта без ПДВ: 253 825,00 грн., ПДВ – 50 765,00 грн.
Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ – 304 590,00 грн.
Грошові кошти в розмірі 30 459,00 грн., що становить 10 % від початкової ціни 

об’єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в ГУДКСУ в Черкаській об-
ласті, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ ФДМУ по Черкаській області. 

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 
придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 в ГУДКСУ в 
Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ ФДМУ по Чер-
каській області.

Кінцевий термін прийняття заяв – 14 травня 2012 року. 
Аукціон буде проведено 18 травня 2012 року об 11.00 за адресою РВ 

ФДМУ по Черкаській області. 
Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Умови розрахунку за об’єкт для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.
Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Черкаській облас-

ті, адреса: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час 
роботи: з 9.00 до 18.00, крім вихідних. 

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта малої приватизації державної 

власності – гаража загальною площею 165 м2

Код за ЄДРПОУ 34924330.
Адреса: 20500, Черкаська обл., смт Катеринопіль, вул. Леніна, 74а.
Балансоутримувач: Головне управління юстиції у Черкаській області.
Призначення об’єкта: виробничо-складські приміщення.
Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. 
Характеристика об’єкта: до складу об’єкта входять два цегляних гаража І гру-

пи капітальності на три бокси з металевими воротами. Загальна площа гаражів – 
164,9 м2. Між гаражами влаштовані навіс та туалет. Фізичний знос гаражів – 42 %, 
стан – незадовольний.

Умови продажу та експлуатації об’єкта:
подальше призначення та використання об’єкта покупець вирішує само-

стійно; покупець повинен здійснювати заходи щодо збереження навколишнього 
середовища, забезпечувати дотримання санітарних та екологічних норм, вимог 
природоохоронного законодавства, правил пожежної безпеки згідно з чинним за-
конодавством України; покупець відшкодовує всі витрати, пов’язані з підготовкою 
об’єкта до продажу та проведенням аукціону.

Ціна об’єкта без ПДВ: 29 500,00 грн., ПДВ – 5 900,00 грн.
Початкова ціна об’єкта з урахуванням ПДВ – 35 400,00 грн.
Грошові кошти в розмірі 3 540,00 грн., що становить 10 % від початкової ціни 

об’єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в ГУДКСУ в Черкаській об-
ласті, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ ФДМУ по Черкаській області. 



4

18 квітня  2012 року № 16 (709)

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводиться з урахуванням 
податку на додану вартість, а строк виконання робіт зазначається у календар-
них днях.

Конкурс відбудеться 18.05.2012 об 11.00 у РВ ФДМУ по Вінницькій об-
ласті за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10.

Конкурсна документація подається до канцелярії регіонального відділення до 
10.05.2012 (включно). Конкурсна комісія працює за адресою: м. Вінниця, вул. Го-
голя, 10. Телефон для довідок 35-26-31.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Одеській області про підсумки конкурсу з відбору виконавців 

робіт із землеустрою з метою продажу об’єктів приватизації разом 
із земельними ділянками, який відбувся 21.03.2012

За підсумками конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою з метою 
продажу на аукціоні об’єктів державної власності разом із земельними ділянка-
ми, а саме:

будівлі магазину загальною площею 252,1 м2, що перебуває на балансі ВАТ 
«Котовське зернопереробне підприємство», за адресою: 66300, Одеська обл., м. 
Котовськ, вул. 50 років Жовтня, 200д та будівлі колишньої пошти загальною площею 
59,6 м2, що перебуває на балансі ВАТ «Котовський цукровий завод», за адресою: 
66303, Одеська обл., м. Котовськ, вул. Бочковича, 99 переможцем визнано – фі-
зичну особу – підприємця Рибак Альону Олегівну;

будівлі зерноскладу № 2, що перебуває на балансі ВАТ «Любашівський елева-
тор», за адресою: 66502, Одеська обл., смт Любашівка, вул. Спортивна, 4б пере-
можцем визнано ТОВ «СІНЕРГІЯ ІНВЕСТ».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Харківській області про проведення повторного конкурсу 
з відбору виконавців робіт із землеустрою з метою продажу об’єктів 

приватизації разом із земельними ділянками
Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із зем-

леустрою з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ділянкою 
(погодження меж земельної ділянки з суміжними землевласниками та землеко-
ристувачами; закріплення меж земельної ділянки межовими знаками; проведення 
робіт з присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; отримання позитив-
ного висновку державної експертизи, отримання технічного паспорта земельної 
ділянки; підготовка інших матеріалів та документів, що необхідні для продажу 
земельної ділянки).

Перелік документів, які необхідно отримати після проведення робіт із землеу-
строю: документація із землеустрою, погоджена та затверджена у встановленому 
порядку; позитивний висновок державної експертизи; витяг з Державного земель-
ного кадастру про присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; документ, 
що підтверджує встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
закріплення їх межовими знаками; технічний паспорт земельної ділянки.

Дані про об’єкти землеустрою:
1. Об’єкт незавершеного будівництва (група Д) – піонерна база ВАТ 

«Південспецатоменергомонтаж» за адресою: Харківська обл., Нововодолазь-
кий р-н, с. Бірки.

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташований незавершений 
будівництвом комплекс будівель піонерної бази ВАТ «Південспецатоменерго-
монтаж», а саме:

будівля адміністративно-побутового призначення, окремо розташована, дво-
поверхова з підвалом, орієнтовна площа забудови – 451 м2;

одноповерхова будівля складу, що примикає до виробничої будівлі, орієнтовна 
площа забудови – 78,7 м2;

2 одноповерхові виробничі будівлі виробничого призначення, у будівель є одна 
спільна стіна, орієнтовна площа забудови – 379,8 м2;

2 склади-навіси – одноповерхові споруди складського призначення, у споруд 
є одна спільна стіна, орієнтовна площа забудови – 289,9 м2;

2 гаражі – одноповерхова будівля складається з двох суміжних боксів, орієн-
товна площа забудови – 117 м2;

одноповерхова будівля насосної станції з підвалом, орієнтовна площа забудо-
ви – 71 м2 за адресою: Харківська обл., Нововодолазький р-н, с. Бірки.

Розмір земельної ділянки: орієнтовно 0,50 га.
Підстава для замовлення робіт із землеустрою: перелік об’єктів приватизації, по-

вернених в державну та комунальну власність, які підлягають подальшому продажу; 
наказ РВ ФДМУ по Харківській області від 27.01.2011 № 132-П «Про розроблення 
документації із землеустрою щодо земельної ділянки, на якій розташований об’єкт 
незавершеного будівництва (група Д) «Піонерна база ВАТ «Південспецатоменерго-
монтаж», за адресою: Харківська обл., Нововодолазький район, с. Бірки».

Додаткові відомості: об’єкт незавершеного будівництва повернутий у державну 
власність за актом приймання-передачі від 10.05.2006 (після розірвання договору 
купівлі-продажу від 30.06.2000 № 695).

2. Об’єкт незавершеного будівництва (група Д) – житловий будинок за 
адресою: Харківська обл., м. Ізюм, вул. Некрасова, 80.

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташовані не завершені бу-
дівництвом житловий будинок та господарська будівля (фундамент), за адресою: 
Харківська обл., м. Ізюм, вул. Некрасова, 80.

Розмір земельної ділянки: орієнтовно 0,118 га.
Підстава для замовлення робіт із землеустрою: перелік об’єктів приватиза-

ції, повернених у державну та комунальну власність, які підлягають подальшому 
продажу; наказ РВ ФДМУ по Харківській області від 18.11.2011 № 1959-П «Про 
розроблення документації із землеустрою щодо земельної ділянки, на якій роз-
ташований об’єкт незавершеного будівництва (група Д) «Житловий будинок», за 
адресою: Харківська обл., м. Ізюм, вул. Некрасова, 80».

Додаткові відомості: об’єкт незавершеного будівництва повернутий у державну 
власність за актом приймання-передачі від 11.11.2008 (після розірвання договору 
купівлі-продажу від 22.05.2002 № 873).

Умови конкурсу.
Претенденти на участь у конкурсі подають до РВ ФДМУ по Харківській області 

конкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, крім поштових рекві-
зитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» 
із зазначенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий запеча-
таний конверт з конкурсною пропозицією. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до додатка 2 
Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого 
наказом ФДМУ від 29.09.2011 № 1420); копія документа, що засвідчує реєстрацію 
фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган 
державної податкової служби і мають відмітку у паспорті (для претендента – фізич-
ної особи); копії установчих документів та довідки про присвоєння ідентифікацій-
ного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на про-
ведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про його досвід 
роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт у якому, зокрема, має 
бути визначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити пре-
тендент, перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і 
матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних робіт.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозицію щодо вартості виконання робіт з урахуванням податку на додану 
вартість, а також строк виконання робіт, зазначений у календарних днях.

У разі неповноти, невідповідності, наданих підтвердних документів або несво-
єчасності їх подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Документи на участь у конкурсі подаються до відділу службового діловодства 
РВ ФДМУ по Харківській області за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
3-й поверх, кімн. 308. Останній день приймання заяв на участь у конкурсі – 17 
травня 2012 року.

Конкурс відбудеться 25 травня 2012 року об 11.00 у РВ ФДМУ по Харків-
ській області за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 4-й поверх, 
кімн. 404. Тел. для довідок (057) 705-18-62.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про оголошення конкурсу 
з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки 

до продажу земельних ділянок державної власності, 
на яких розташовані об’єкти, що підлягають приватизації

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із земле-
устрою з метою продажу об’єктів приватизації разом із земельною ділянкою (ви-
значення меж земельної ділянки, погодження меж земельної ділянки з суміжними 
власниками та землекористувачами; закріплення меж земельної ділянки межовими 
знаками; проведення робіт із присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; 
отримання технічного паспорта земельної ділянки; організація робіт з погодження 
та затвердження документації із землеустрою у встановленому порядку; підготовка 
інших матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки).

Дані про об’єкти землеустрою.
1. Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт державної власності групи 

А – будівля для приїжджих, літ. А, загальною площею 645,6 м2 з вхідним майданчи-
ком, літ. а, та балконом, літ. а1, за адресою: Вінницька обл., Тульчинський район, 
с. Шура-Копіївська, вул. Північна, 61в, що перебуває на балансі СВАТ «Дружба».

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 07.09.2011 
№ 1314 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації».

2. Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт державної власності групи 
А – будівля для приїжджих, літ. Б, загальною площею 666,2 м2 з вхідним майдан-
чиком, літ. б, та балконом, літ. б1, з обладнанням (телевізор – 1 од.) за адресою: 
Вінницька обл., Тульчинський район, с. Шура-Копіївська, вул. Північна, 61г, що 
перебуває на балансі СВАТ «Дружба».

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 07.09.2011 
№ 1314 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації».

Орієнтовний розмір земельної ділянки під об’єктами приватизації (бу-
дівля, літ. А, та будівля, літ. Б): 0,5 га (лист відділу Держкомзему у Тульчин-
ському районі Вінницької області від 05.08.2011 № 2810).

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із 
землеустрою: документація із землеустрою, погоджена та затверджена у вста-
новленому порядку; позитивний висновок державної експертизи документації із 
землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння када-
стрового номера земельній ділянці; документ, що підтверджує встановлення меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) та закріплення її межовими знаками; 
технічний паспорт земельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ по Вінниць-
кій області конкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, крім по-
штових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із 
землеустрою» із зазначенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу. У кон-
верті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий запечатаний 
конверт з конкурсною пропозицією.

До підтвердних документів, що подаються на конкурс, належать:
заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (відпо-

відно до додатка 2 Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеу-
строю, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.2011 № 1420); копія документа, 
що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – 
платників податків, крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та по-
відомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку 
у паспорті; копії установчих документів претендента та довідки про присвоєння 
йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); 
копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; письмова інформація пре-
тендента про його досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання 
робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із землеустрою, 
яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які має надати за-
мовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за результа-
тами виконаних робіт.

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Управління біржової діяльності та проведення аукціонів, т. 284-34-30

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ
 10.04.2012 м. Київ № 485

Про затвердження помісячних графіків підготовки об’єктів груп В, Г 
та об’єктів агропромислового комплексу до продажу в 2012 році

На виконання підпункту 3.2 пункту 3 наказу Фонду державного майна України 
від 27.01.2012 № 142 НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити помісячні графіки підготовки об’єктів груп В, Г та об’єктів агропро-
мислового комплексу до продажу в 2012 році (передача документів для прийняття 
рішення про продаж) Управлінням з питань реформування власності центрального 
апарату ФДМУ (додаток 1) та регіональними відділеннями ФДМУ (додаток 2).

2. Управлінню з питань реформування власності ФДМУ, регіональним відді-
ленням ФДМУ відповідно до п. 1 цього наказу забезпечити:

виконання помісячних графіків підготовки об’єктів груп В, Г та об’єктів агро-
промислового комплексу до продажу в 2012 році (передача документів для прий-
няття рішення про продаж);

подання до 5 числа місяця, наступного за звітним, інформації про стан підго-
товки об’єктів груп В, Г та об’єктів агропромислового комплексу до продажу в 2012 
році (пооб’єктно) до Управління планування та пільгового продажу. У разі затримки 
завершення підготовки об’єктів до продажу, інформацію надавати з обґрунтуван-
ням причин затримки та необхідність вжиття та вжиті заходи для своєчасного за-
вершення підготовки об’єктів груп В, Г та об’єктів агропромислового комплексу 
до продажу в 2012 році (m_tkalenko@spfu.gov.ua).

3. Управлінню планування та пільгового продажу забезпечити:
підготовку та подання щокварталу до 20 числа наступного місяця інформації 

щодо підготовки об’єктів груп В, Г до продажу до Управління координації розробки 
та виконання програмних документів;

підготовку проектів наказів про внесення змін та доповнень до помісячних 
графіків.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Фонду 
відповідно до розподілу функціональних обов’язків.

 Голова Фонду О. РЯБЧЕНКО

Додаток 1 
до наказу Фонду державного майна України 

від 10.04.2012 № 485
ПОМІСЯЧНІ ГРАФІКИ

підготовки об’єктів груп В, Г та об’єктів агропромислового комплексу 
до продажу в 2012 році за участю працівників Управління з питань 

реформування власності центрального апарату ФДМУ

КВІТЕНЬ
Черкаська область

Фонд державного майна України
205104 Підприємство «Черкаський державний завод хімічних реактивів»

ТРАВЕНЬ
Фонд державного майна України

231314 ВАТ «Київський мотоциклетний завод»
СЕРПЕНЬ

Автономна Республіка Крим та м. Севастополь
Фонд державного майна України

1124997 Державне підприємство «Керченський судноремонтний завод»
Донецька область

Фонд державного майна України
5766362 Костянтинівський державний хімічний завод

ВЕРЕСЕНЬ
Запорізька область

Фонд державного майна України
205015 Бердянський державний завод скловолокна
203625 Запорізьке державне підприємство «Кремнійполімер»

ЖОВТЕНЬ
Рівненська область

Орендні підприємства і організації орендаторів, створені на базі 
державних підприємств

21082717 Орендне підприємство санаторій «Червона калина»

ЛИСТОПАД
Львівська область

Фонд державного майна України
5762281 Стебницьке державне гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал»

Полтавська область

Фонд державного майна України 
14310997 Державне підприємство «Виробниче об’єднання «Знамя»

м. Київ

Державне агентство України з управління державними 
корпоративними правами та майном

14312789 Державне науково-виробниче підприємство «Електронмаш»
ГРУДЕНЬ

Вінницька область

Міністерство аграрної політики та продовольства України
36131454 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство 

«Іллінецьке»
Міністерство аграрної політики та продовольства України

489797 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство 
«Лазурне»
Міністерство аграрної політики та продовольства України

487189 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство 
«Ювілейне»

Харківська область

Фонд державного майна України
24339861 Лиманське державне виробниче сільськогосподарсько-

рибоводне підприємство
Державне космічне агентство України

32133730 ВАТ «Науково-виробниче підприємство «Система»
м. Київ

Державне космічне агентство України
30722314 ВАТ «Київський радіозавод»

Заступник Голови Фонду                                                               А. МАНГУЛ

Додаток 2 
до наказу Фонду державного майна України 

від 10.04.2012 № 485
Помісячні графіки

підготовки об’єктів груп В, Г та об’єктів агропромислового комплексу 
до продажу в 2012 році регіональними відділеннями ФДМУ

ТРАВЕНЬ

Регіональне відділення по Київській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України
35388896 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство 

«Маслівське» 
ЧЕРВЕНЬ

Регіональне відділення по Закарпатській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України 
413831 Державне підприємство «Червона зірка»

Регіональне відділення по Івано-Франківській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України
699483 Державне підприємство «Городенківське сільськогосподар-

ське підприємство по племінній справі у тваринництві»
ЛИПЕНЬ

Регіональне відділення по Донецькій області

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України 
ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Узлівська»
ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Україна»
ЦМК «Групова збагачувальна фабрика «Червона зірка»
ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Комсомольська»
ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Росія»

Регіональне відділення по Чернігівській області

Районні, районні у містах Києві та Севастополі державні 
адміністрації

32191703 Державне сільськогосподарське підприємство «Білики»

2
 

2

СЕРПЕНЬ

Регіональне відділення по Закарпатській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України
Цілісний майновий комплекс державного підприємства «Радгосп-завод 
«Берегівський»

Регіональне відділення по Харківській області
Фонд державного майна України

19461494 Державне племінне птахівниче підприємство «Роздольне»
ЖОВТЕНЬ

Регіональне відділення по Житомирській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України 
451116 Державне підприємство «Житомирська пересувна механізо-

вана колона» 
Регіональне відділення по Закарпатській області 

Міністерство аграрної політики та продовольства України
22078876 Закарпатське державне обласне підприємство по технічному 

забезпеченню сільськогосподарського виробництва «Агро-
промтехніка»

Регіональне відділення по Рівненській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України
724910 ПАТ «Сільськогосподарське підприємство «Шубківське»

ЛИСТОПАД

Регіональне відділення по Житомирській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України 
724809 Державне підприємство «Грозинське»

Регіональне відділення по Миколаївській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України
32778065 Державне підприємство «Володимирське»

ГРУДЕНЬ

Регіональне відділення по Дніпропетровській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України
693227 Державне підприємство «Софіївське підприємство по племін-

ній справі в тваринництві»
Регіональне відділення по Донецькій області

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України
180350 ДВАТ «Донецьке шахтопроходницьке управління по бурінню 

стволів і свердловин» ДП ВАТ ДХК «Спецшахтобуріння»
Фонд державного майна України 

33678944 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство 
«Таїровське»

Регіональне відділення по Закарпатській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України
32634597 Державне сільськогосподарське підприємство «Ключарків-

ське»
Регіональне відділення по Київській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України
19427132 Державне підприємство «Білоцерківське підприємство по пле-

мінній справі у тваринництві» 
Регіональне відділення по Кіровоградській області

Фонд державного майна України
913574 Кіровоградське державне підприємство матеріально-

технічного забезпечення «Агропромтехпостач»
Регіональне відділення по Полтавській області 

Міністерство аграрної політики та продовольства України 
36475303 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство 

імені Іваненка»
33582037 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство 

«Березівське»
Регіональне відділення по Чернігівській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України
35583857 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство 

«Трест»

Заступник Голови Фонду                                                                А. МАНГУЛ

Продовження. Початок рубрики на стор. 1

ІНФОРМАЦІЯ 
про результати продажу пакетів акцій АТ на фондових біржах України на торгах за період з 01.01.2012 до 10.04.2012

№ 
пор.

Код за ЄДРПОУ та назва АТ Покупець
Назва біржі та філії біржі, 

через які відбувався продаж
Дата укладання біржового 

контракту
Кількість придбаних 

акцій, шт.
Загаьна вартість при-

дбаних акцій, грн.
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

1 36934182, ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СПЕЦТЕХСКЛО А» ТОВ «Торговий дім «АВТОСКЛО» УМФБ, м. Київ 24.02.2012 4 846 500 4 846 500,00
2 36934182, ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СПЕЦТЕХСКЛО А» ТОВ «АВІАН» УМФБ, м. Київ 24.02.2012 4 846 500 4 846 500,00
3 36934182, ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СПЕЦТЕХСКЛО А» ТОВ «ФК «Фаворит» УМФБ, м. Київ 06.04.2012 16 830 16 830,00

м. КИЇВ
4 2126811, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ПАПЕРУ» ТОВ «Бюро інвестиційних технологій» ФБ ПФТС, м. Київ 27.01.2012 4 067 401 1 016 850,25
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ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.04.2012 № 458 у зв’язку з отриманням Виш-
няк Н. В. нових кваліфікаційних свідоцтв оцінювача від 10.12.2011 МФ № 8052 та 
ЦМК № 612, виданих ФДМУ спільно з Міжнародним інститутом бізнесу, анульовано 
свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 11.03.2010 
№ 8124, видане ФДМУ Вишняк Н. В.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 06.04.2012 № 466 у зв’язку з отриманням Конд-

ратовим Р. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 25.02.2012 ЦМК 
№ 640, виданого ФДМУ спільно з Українською комерційною школою, анульовано 
свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 17.05.2007 
№ 5506, видане ФДМУ Кондратову Р. В.

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.04.2012 № 467 у зв’язку з отриманням Сака-
лош Т. І. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 17.12.2011 МФ № 8132, 
виданого ФДМУ спільно з Українською комерційною школою, анульовано сві-
доцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 22.07.2011 
№ 8822, видане ФДМУ Сакалош Т. І.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 06.04.2012 № 468 у зв’язку з отриманням Пе-

липенко М. О. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 25.22.2012 ЦМК 
№ 639, виданого ФДМУ спільно з Українською комерційною школою, анульовано 
свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 19.01.2012 
№ 8997, видане ФДМУ Пелипенко М. О.

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.04.2012 № 469 у зв’язку з отриманням Ков-
тюх Н. П. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 10.12.2011 МФ № 8073, 
виданого ФДМУ спільно з Міжнародним інститутом бізнесу, анульовано свідоцтво 

про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 07.10.2010 № 8455, 

видане ФДМУ Ковтюх Н. П.

— — — — — — —

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.04.2012 № 470 у зв’язку зі зміною 
прізвища Кащенко М. М. анульовано свідоцтво про реєстрацію в Дер-

жавному реєстрі оцінювачів від 31.05.2011 № 8732, видане ФДМУ 

Кащенко М. М.

НА ВИКОНАННЯ ДОРУЧЕННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Продовження на стор. 6
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Закінчення на стор. 7
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КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-36-36

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Волинській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки майна

Оцінка буде здійснюватись згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою по-
становою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

Найменування об’єкта оцінки: будівля тиру загальною площею 720,5 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 45400, Волинська обл., м. Нововолинськ, вул. 

Промислова, 68.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з ме-

тою приватизації шляхом продажу на аукціоні.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: немає.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нема-
теріальних активів): основні засоби – 1 найменування.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, 
довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: 45 189 грн. станом 
на 31.12.2011.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.04.2012.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до регіонального відділення 

конкурсну документацію у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, 
що містяться у конверті. На конверті необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності». До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встанов-
леною формою (додаток 2 Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної ді-
яльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 №1270 та зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834); копія установчого доку-
мента претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штат-
ному складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхні-
ми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має міс-
тити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконан-
ням робіт, а також строку виконання робіт (у календарних днях).

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є наявність: відповідної квалі-
фікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними 
кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Дер-
жавному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних 
осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду 
державного майна України від 19.12.2001 № 2355, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 (зі змінами); досвіду суб’єкта оціночної 
діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, 

які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцін-
ку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової 
згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб’єктом оціночної діяльності до 
виконання робіт з оцінки майна.

Пропозиції щодо умов строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці 
виміру – календарних днях.

Конкурс відбудеться 14 травня 2012 року у РВ ФДМУ по Волинській області 
за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 801, телефони для довідок: 
24-00-57, 24-34-92.

Конкурсну документацію слід подати до відділу адміністративно-кадрового за-
безпечення РВ ФДМУ по Волинській області до 17.15 7 травня 2012 року включно за 
адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 833.

IНФОРМАЦIЯ
РВ ФДМУ по Закарпатській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки майна

1. Назва об’єкта оцінки: частина вбудованого приміщення, поз. 38, площею 
2,5 м2 на першому поверсі учбового корпусу (літ. А).

Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Ужгородська, 26.
Балансоутримувач: Мукачівський державний університет, телефон (0231) 2-11-09.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру 

орендної плати для продовження договору оренди.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів): 1 (частина приміщення площею 2,5 м2).
Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація відсутня.
Розмір земельної ділянки пропорційний частині площі будівлі під об’єктом оренди 

з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території.
Місце розташування земельної ділянки: м. Мукачеве, вул. Ужгородська, 26.
Цільове призначення земельної ділянки: для обслуговування навчальної бази.
Правовий режим земельної ділянки: земельна ділянка надана на праві постійного 

користування, наявний державний акт.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: витяг із технічної документації 

про нормативну грошову оцінку земельної ділянки від 26.01.2012.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовна дата оцінки – 

30.04.2012.
2. Назва об’єкта оцінки: ліва частина відгородженого коридору площею 

19,35 м2 на другому поверсі учбово-лабораторного корпусу (літ. А).
Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Університет-

ська, 14.
Балансоутримувач: Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський націо-

нальний університет», тел. (03122) 3-33-41, факс 3-61-36.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру 

орендної плати для продовження договору оренди.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів): 1 (частина приміщення площею 19,35 м2).
Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація відсутня.

Розмір земельної ділянки пропорційний частині площі будівлі під об’єктом оренди 
з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території.

Місце розташування земельної ділянки: м. Ужгород, вул. Університетська, 14.
Цільове призначення земельної ділянки: для наукових цілей.
Правовий режим земельної ділянки: земельна ділянка надана на праві постійного 

користування, наявний державний акт.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: витяг з технічної документації про 

нормативну грошову оцінку земельної ділянки від 23.02.2009.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовна дата оцінки – 

30.04.2012.
3. Назва об’єкта оцінки: права частина відгородженого коридору площею 

19,35 м2 на другому поверсі учбово-лабораторного корпусу (літ. А).
Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Університет-

ська, 14.
Балансоутримувач: Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський націо-

нальний університет», тел. (03122) 3-33-41, факс 3-61-36.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру 

орендної плати для продовження договору оренди.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів): 1 (частина приміщення площею 19,35 м2).
Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація відсутня.
Розмір земельної ділянки пропорційний частині площі будівлі під об’єктом оренди 

з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території.
Місце розташування земельної ділянки: м. Ужгород, вул. Університетська, 14.
Цільове призначення земельної ділянки: для наукових цілей.
Правовий режим земельної ділянки: земельна ділянка надана на праві постійного 

користування, наявний державний акт.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: витяг з технічної документації про 

нормативну грошову оцінку земельної ділянки від 23.02.2009.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовна дата оцінки – 

30.04.2012.
4. Назва об’єкта оцінки: вбудовані приміщення (поз. I, 1– 4) загальною пло-

щею 109,9 м2 будівлі пакгаузу-складу (літ. В) залізничної станції Хуст.
Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Хуст, вул. І. Франка, 116.
Балансоутримувач: Відокремлений підрозділ «Ужгородська дирекція залізничних 

перевезень» Державного територіально-галузевого об’єднання «Львівська залізни-
ця», тел. (03142) 69-33-23, факс 3-73-73.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру 
орендної плати для продовження договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 
засобів): 1 (вбудовані приміщення площею 109,9 м2).

Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація відсутня.
Розмір земельної ділянки пропорційний частині площі будівлі під об’єктом оренди 

з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території.
Місце розташування земельної ділянки: м. Хуст, вул. І. Франка, 116.
Цільове призначення земельної ділянки: інформація відсутня.

Закінчення. Початок рубрики на стор. 5, 6

Закінчення на стор. 8
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Правовий режим земельної ділянки: інформація відсутня.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: витяг з технічної документації про 

нормативну грошову оцінку земельної ділянки від 26.01.2011.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовна дата оцінки – 

30.04.2012.
5. Назва об’єкта оцінки: вбудоване приміщення (поз. 5) площею 98,2 м2 бу-

дівлі пакгаузу-складу (літ. В) залізничної станції Хуст.
Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Хуст, вул. І. Франка, 116.
Балансоутримувач: Відокремлений підрозділ «Ужгородська дирекція залізничних 

перевезень» Державного територіально-галузевого об’єднання «Львівська залізни-
ця», тел. (03142) 69-33-23, факс 3-73-73. 

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру 
орендної плати для продовження договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 
засобів): 1 (вбудоване приміщення площею 98,2 м2).

Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація відсутня.
Розмір земельної ділянки пропорційний частині площі будівлі під об’єктом оренди 

з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території.
Місце розташування земельної ділянки: м. Хуст, вул. І. Франка, 116.
Цільове призначення земельної ділянки: інформація відсутня.
Правовий режим земельної ділянки: інформація відсутня.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: витяг з технічної документації про 

нормативну грошову оцінку земельної ділянки від 26.01.2011.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовна дата оцінки – 

30.04.2012.
6. Назва об’єкта оцінки: частина приміщення залу очікування (поз. 18) пло-

щею 2,5 м2 першого поверху будівлі вокзалу (літ. А) ст. Мукачево.
Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Вокзальна, 3.
Балансоутримувач: Відокремлений підрозділ «Ужгородська дирекція залізничних 

перевезень» Державного територіально-галузевого об’єднання «Львівська залізни-
ця», тел. (03142) 69-33-23, факс 3-73-73.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку розміру 
орендної плати для продовження договору оренди.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 
засобів): 1 (частина приміщення площею 2,5 м2).

Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація відсутня.
Розмір земельної ділянки пропорційний частині площі будівлі під об’єктом оренди 

з урахуванням пропорційної частки прибудинкової території.
Місце розташування земельної ділянки: м. Мукачеве, вул. Вокзальна, 3.
Цільове призначення земельної ділянки: інформація відсутня.
Правовий режим земельної ділянки: інформація відсутня.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: витяг з технічної документації про 

нормативну грошову оцінку земельної ділянки від 27.01.2011.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовна дата оцінки – 

30.04.2012.
Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до Положення про конкурсний 

відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 
№ 1270 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834 
(далі Положення).

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності, які ді-
ють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до 
Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність 
в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за 
напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що відповідають 
об’єкту оцінки.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: відповідної кваліфікації 
оцінювачів стосовно об’єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікацій-
ними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі 
оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) 
у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 
№ 2355; досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема 
подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцін-
ки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні 
оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде залучено суб’єктом 
оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна.

Для участі в конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ Закарпатській області конкурс-
ну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. 
До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (додаток 2 Положення); ко-
пія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, 
які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та під-
писання звіту про оцінку майна; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, ви-
даного претенденту Фондом державного майна України; письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їх особистими підписами, а також копії 
кваліфікаційних документів; інформація про претендента (документ, який містить відо-
мості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду 
роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються 
ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться у конверті, і має містити пропозиції щодо ціни 
виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також строку 
виконання робіт (у календарних днях). На конверті необхідно зробити відмітку «На 
конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ ФДМУ по Закарпатській 
області за адресою: 88000, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60 до 17.00 26.04.2012 
включно.

Конкурс відбудеться 07.05.2012 о 10.00 у РВ ФДМУ по Закарпатській об-
ласті за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, каб. 303. Телефони для 
довідок: 3-62-68, 3-71-93.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про повторне оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки колісного транспортного засобу

Назва об’єкта: колісний транспортний засіб: марка і модель ГАЗ-3110, реєстра-
ційний номер 70794 ІВ, тип – легковий седан-В, маса 1 790 кг, об’єм двигуна V – 
2445 м3, рік випуску – 2002, свідоцтво про реєстрацію видано Івано-Франківським 
МРЕВ 17.07.2002 ІВА 098521.

Дата оцінки: 01.03.2012.
Балансоутримувач: РВ ФДМУ по Івано-Франківській області (м. Івано-Франківськ, 

вул. Василіянок, 48).
Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для про-

дажу на аукціоні.
Претенденти подають до регіонального відділення конкурсну документацію у за-

печатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться у конверті. До 
підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення 
про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 
29.08.2011 № 1270); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних до-

кументів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення 
оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додат-
ково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про 
оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної 
діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про 
претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду робо-
ти, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному 
складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного 
майна, тощо); один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному печаткою учасника 
конкурсу конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт об’єкта аукці-
ону та відповідну калькуляцію витрат, а також строку виконання робіт. Пропозиції щодо 
строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Копії документів, що подаються до регіонального відділення, повинні бути заві-
рені належним чином.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Івано-Франківській області 03.05.2012 
об 11.00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії регіонального відділення 
до 16.00 27.04.2012 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, телефон 
для довідок 55-31-39.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Одеській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єкта приватизації

Назва об’єкта: нежитлова споруда колишнього об’єкта цивільної оборони загаль-
ною площею 224,3 м2, що перебуває на балансі Одеського санаторію «Салют».

Місцезнаходження об’єкта: 65009, м. Одеса, вул. Сергія Варламова, 28а. 
Мета проведення незалежної оцінки: продаж на аукціоні.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: ні.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нема-
теріальних активів): споруда колишнього об’єкта цивільної оборони складається з 8 
приміщень загальною площею 224,3 м2.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, 
довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: на 01.06.2006 – 
40,7 тис. грн.

Запланована дата оцінки: 31.03.2012.
Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є: відповідно до Положення про 

конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 
29.08.2011 № 1270, зареєстрованого Мін’юстом 19 вересня 2011 р. за № 1096/19834, 
документація подається претендентом в запечатаному конверті з описом підтвердних 
документів, що містяться у конверті. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встановле-
ною формою (додаток 2 вищенаведеного Положення); копія установчого документа 
претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному 
складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна 
(експертну грошову оцінку земельної ділянки); письмові згоди оцінювачів, яких буде 
додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна (експертної 
грошової оцінки земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну 
грошову оцінку земельної ділянки), завірені їхніми особистими підписами, а також 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної 
діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; копія ліцензії 
на виконання землеоціночних робіт, видана центральним органом виконавчої влади 
з питань земельних ресурсів (у разі експертної грошової оцінки земельної ділянки); 
копія спеціального дозволу на провадження діяльності, пов’язаної з державною та-
ємницею, виданого суб’єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебува-
ють у трудових відносинах із суб’єктом оціночної діяльності або залучаються ним за 
цивільно-правовими договорами), або дозволу, виданого іншому суб’єкту оціночної 
діяльності, якого за відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, пов’язаних 
з державною таємницею; письмова згода керівника суб’єкта оціночної діяльності, що 
має дозвіл на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, і залуча-
ється претендентом; інформація про претендента (документ, який містить відомості 
про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду робо-
ти оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з 
виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інфор-
мації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до РВ ФДМУ по Одеській області до 
17.04.2012 за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, 
кімн. 1113. 

Конкурс відбудеться 20.04.2012 об 11.00 у кімн. 1110.
Місцезнаходження комісії: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, 

кімн. 1110, телефони: (048) 731-50-28, 731-50-39.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Закарпатській області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 05.04.2012
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки автомобіля ГАЗ-31105-120, двигун № 40620053116466, кузов 
№ 31105060087789, реєстр.№30-46 АС, балансоутримувач: РВ ФДМУ по Закарпат-
ській області, місцезнаходження об’єкта оцінки: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60 з 
метою відчуження визнано суб’єкта оціночної діяльності – ФОП Донскову О. С.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Запорізькій області про підсумки конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки, що відбувся 23.03.2012
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення незалежних оцінок:
по об’єкту оцінки державного майна – легковому автомобілю ГАЗ-3110 «Волга», 

державний номер АР 00-59 АО, рік випуску – 1999, інв. № 10510002/1, який обліковуєть-
ся на балансі РВ ФДМУ по Запорізькій області, за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. 
Перемоги, 50 з метою відчуження шляхом продажу визнано ПП «Дніпротех і Ко»;

по об’єкту державного майна, що не увійшло в процесі приватизації до статутного 
капіталу ВАТ «Запоріжжитлоцивільбуд» – огорожі №1 із залізобетонних плит площею 
303,6 м2, підпірній стінці № 7 – залізобетонній площею 164,8 м2, частині замощен-
ня І – асфальтованій площею 8 937 м2, фундаменту під бункер розчинно-бетонного 
вузла № 5 площею 11,1 м2, ямі для бетонного розчину № 6 із залізобетонних блоків 
площею 55,8 м2, естакаді до літ. Б, площею 140,2 м2 за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Північне шосе, 45 з метою визначення розміру збитків, нанесених державі, від зни-
щення (псування) державного майна визнано ПП «Дніпротех і Ко»;

по об’єкту державного майна, що не увійшло в процесі приватизації до статут-
ного капіталу ЗАТ «Запоріжбуд» – циркулярці, літ. Ц – металевій споруді площею 
13,5 м2 за адресою: м. Запоріжжя, вул. Зої Космодем’янської, 4 з метою визначення 
розміру збитків, нанесених державі, від знищення (псування) державного майна ви-
знано ПП «Данко».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Івано-Франківській області з відбору суб’єктів 

оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки
Конкурс, який мав відбутися 04.04.2012, з відбору суб’єктів оціночної діяльності 

для проведення незалежної оцінки об’єкта – колісного транспортного засобу: марка 
і модель ГАЗ-3110, реєстраційний номер 70794 ІВ, тип: легковий седан-В, маса 1790 
кг, об’єм двигуна V – 2445 м3, рік випуску – 2002, свідоцтво про реєстрацію видано 
Івано-Франківським МРЕВ 17.07.2002 ІВА 098521, який перебуває на балансі РВ ФДМУ 
по Івано-Франківській області (м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48), не відбувся, 
у зв’язку з тим, що на участь у конкурсі не надійшло жодної заяви.

IНФОРМАЦIЯ
РВ ФДМУ по Кiровоградськiй області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єктів, що відбувся 06.04.2012

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності по:
комплексу будівель, споруд та обладнання (разом із земельною ділянкою) за 

адресою: Кіровоградська обл., Кіровоградський р-н, с. Грузьке, вул. Маловисківське 
шосе, 2, що перебувають на балансі Кіровоградської районної державної адміністрації, 
визнано суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу – підприємця Лісовол Д. О.;

нежитловій будівлі (магазину з підвалом) загальною площею 346,8 м2 (разом із 
земельною ділянкою) за адресою: Кіровоградська обл., Бобринецький р-н, с. Верх-
ньоінгульське, вул. Набережна, 18 визнано суб’єкта оціночної діяльності – фізичну 
особу – підприємця Лісовол Д. О.;

приміщенні котельні (меблевого цеху) загальною площею 525,6 м2 (разом із 
земельною ділянкою) за адресою: Кіровоградська обл., Добровеличківський р-н, с. 
Липняжка, цукрозавод визнано суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу – під-
приємця Лісовол Д. О.;

приміщенні лазні (магазину) загальною площею 405,6 м2 (разом із земельною 
ділянкою) за адресою: Кіровоградська обл., Добровеличківський р-н, с. Липняжка, 
цукрозавод, що перебуває на балансі ВАТ «Добровеличківський цукровий завод», ви-
знано суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу – підприємця Лісовол Д. О.;

об’єкту незавершеного будівництва – базі індустрії (разом із земельною ділян-
кою) за адресою: Кіровоградська обл., м. Мала Виска, провул. Ватутіна, 25а, що пе-
ребуває на балансі Маловисківського спиртового заводу, визнано суб’єкта оціночної 
діяльності – фізичну особу – підприємця Лісовол Д. О.;

об’єкту незавершеного будівництва – станції технічного обслуговування (разом 
із земельною ділянкою) за адресою: Кіровоградська обл., Добровеличківський р-н, 
с. Липняжка, селище цукрового заводу № 13, що перебуває на балансі ВАТ «Добро-
величківський цукровий завод», визнано суб’єкта оціночної діяльності – фізичну осо-
бу – підприємця Лісовол Д. О.;

об’єкту незавершеного будівництва – механізованому току за адресою: Кірово-
градська обл., Олександрійський р-н, с. Бутівське, вул. Польова, 2, що перебуває на 
балансі Управління капітального будівництва Кіровоградської обласної державної 
адміністрації, визнано суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу – підприємця 
Лісовол Д. О.;

25 од. машин та обладнання, що не увійшли до статутного капіталу ВАТ «НВО 
«Етал» та перебувають у нього на балансі, за адресою: Кіровоградська обл., м. Олек-
сандрія, вул. Заводська, 1 визнано суб’єкта оціночної діяльності – фізичну особу – 
підприємця Лісовол Д. О.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Миколаївській області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної 
оцінки державного майна, що відбувся 05.04.2012

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано:
ПП «Форкіс-Н» по об’єкту аукціону – об’єкту незавершеного будівництва – авто-

газозаправній станції (АГЗС), що перебуває на балансі ВАТ «Миколаївнафтопродукт», 
за адресою: м. Миколаїв, вул. Янтарна разом із земельною ділянкою. Площа земельної 
ділянки – 1,2 га. Мета проведення оцінки – визначення початкової ціни об’єкта аукціону 
(об’єкта приватизації групи Д та земельної ділянки, на якій він розташований);

ТОВ «Приват-Південь» по об’єкту – автомобілю ГАЗ-3110 101 МР, державний 
№ ВЕ1525 АА, що перебуває на балансі РВ ФДМУ по Миколаївській області, за адре-
сою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20. Мета проведення оцінки – визначення ринкової 
вартості об’єкта оцінки для подальшої реалізації.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Полтавській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення 

незалежної оцінки майна об’єкта приватизації
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано:
Центральну універсальну біржу м. Полтава по об’єктах:
нежитловій будівлі їдальні загальною площею 382,3 м2 (за зовнішнім виміром 

454,4 м2) за адресою: 39272, Полтавська обл., Кобеляцький р-н, с. Лівобережна Со-
кілка, вул. Зелена, 1. Балансоутримувач відсутній. Об’єкт не увійшов до статутного 
капіталу ВАТ «Сокольське» (ліквідоване). Мета оцінки: визначення ринкової вартості 
для подальшого продажу об’єкта на аукціоні;

нежитловій будівлі (колишньому профілакторію) загальною площею 91,5 м2 за 
адресою: 39025, Полтавська обл., Глобинський р-н, с. Жуки, вул. Леніна, 1г. Балансо-
утримувач: ПП «Сердолік». Об’єкт не увійшов до статутного капіталу КСП «Глобинський 
відгодівельний радгосп». Мета оцінки: визначення ринкової вартості для подальшого 
продажу об’єкта на аукціоні;

нежитловій будівлі їдальні загальною площею 103,4 м2 за адресою: 39025, 
Полтавська обл., Глобинський р-н, с. Жуки, вул. Леніна, 1д. Балансоутримувач: ПП 
«Сердолік». Об’єкт не увійшов до статутного капіталу КСП «Глобинський відгодівель-
ний радгосп». Мета оцінки: визначення ринкової вартості для подальшого продажу 
об’єкта на аукціоні;

Товарну біржу «Полтавська регіональна біржа нерухомості» м. Полтава по 
об’єктах:

об’єкту незавершеного будівництва – одноповерховому 4-кімнатному житловому 
будинку з підсобним господарським приміщенням (разом із земельною ділянкою) за 
адресою: Полтавська обл., Полтавський р-н, с. Абазівка, вул. Степна, 15. Балансо-
утримувач: Полтавське тампонажне управління ВАТ «Укрнафта». Мета проведення 
незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою продажу об’єкта державної 
власності групи Д разом із земельною ділянкою на аукціоні;

нежитлових приміщеннях (магазин) площею 79,4 м2 (разом із земельною ділян-
кою) за адресою: Полтавська обл., Чутовський р-н, с. Коханівка, вул. Центральна, 5. 
Балансоутримувач: ВАТ «Павлівське». Мета проведення незалежної оцінки: визна-
чення ринкової вартості з метою продажу об’єкта державної власності групи А разом 
із земельною ділянкою на аукціоні.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Харківській області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 06.04.2012 
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведен-

ня незалежної оцінки об’єкта – нежилого приміщення першого поверху загаль-
ною площею 165,5 м2 в літ. А, що не ввійшло до статутного капіталу ліквідованого 
ВАТ «Московський», за адресою: Харківська обл., Куп’янський р-н, с. Грушівка, вул. 
Войнаральського, 1 з метою визначення початкової вартості об’єкта оцінки, що при-
ватизується шляхом продажу на аукціоні, визнано суб’єкта оціночної діяльності – 
СПД-ФО Оніщенко В. М.

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ
про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, які будуть залучені для:

визначення ринкової вартості індивідуально визначеного майна 
(автомобілів) з метою його внесення до статутного капіталу публічного 
акціонерного товариства (ПАТ) «ДАК «Автомобільні дороги України» для 

погашення неоплаченого капіталу;

визначення ринкової вартості нежитлових приміщень площею 30,2 м2; 
20,0 м2; 33,4 м2, які перебувають на балансі Управління адміністративних 

будинків Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату 
Кабінету Міністрів України, з метою їх передачі в оренду

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою 
постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891, Методикою товаро-
знавчої експертизи та оцінки колісних транспортних засобів, затвердженою спіль-
ним наказом Міністерства юстиції України та Фонду державного майна України від 
24.11.2003 № 142/5/2092 (в редакції від 24.07.2009 № 1335/5/1159) та зареєстро-
ваною у Міністерстві юстиції України 04.08.2009 за № 724/16740, та Методикою 
оцінки вартості об’єктів оренди, Порядку викупу орендарем оборотних матеріальних 
засобів та Порядку надання в кредит орендареві коштів та цінних паперів, затвер-
дженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.08.1995 № 629.

1. Індивідуально визначене майно (автомобілі), яке обліковується на ба-
лансах державних підприємств (організацій).

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості індивідуаль-
но визначеного майна (автомобілів) з метою його внесення до статутного капіталу 
ПАТ «ДАК «Автомобільні дороги України» для погашення неоплаченого капіталу.

Дата оцінки: станом на момент проведення огляду.
Автомобілі: Hyundai Tucson, які обліковуються на балансі Служби автомобіль-

них доріг у Вінницькій області. 
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 21100, м. Вінниця, Ленінський р-н, вул. Єр-

мака, 2а, тел. 67-13-00, тел./факс 67-01-92, кількість об’єктів оцінки: 2 шт.
Автомобіль ДЕУ-Ланос Д5мм550, який обліковується на балансі Служби авто-

мобільних доріг у Дніпропетровській області.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 49600, м. Дніпропетровськ, Бабушкін-

ський р-н, вул. Леніна, 24, тел. 744-82-94, тел./факс 370-19-23, кількість об’єктів 
оцінки: 1 шт.

Автомобілі: Mitsubishi Outlander, Toyota Hi Ace, Hyundai Accent (6 од.), які об-
ліковуються на балансі Служби автомобільних доріг у Київській області. 

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 03151, м. Київ, вул. Народного ополчення, 
11а, тел. 249-86-95, тел./факс 275-67-44, кількість об’єктів оцінки: 8 шт.

Автомобілі: ГАЗ-3110, DАEWOO LEGANZA 2.0, які обліковуються на балансі 
Служби автомобільних доріг у Миколаївській області.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 54029, м. Миколаїв, Заводський р-н, вул. Галини 
Петрової, 2а, тел. 53-61-40, тел./факс 56-41-16, кількість об’єктів оцінки: 2 шт.

Автомобілі: ГАЗ-3110, БМВ-320, які обліковуються на балансі Служби автомо-
більних доріг у Рівненській області.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 33000, м. Рівне, вул. Пушкіна, 19, тел. 22-50-74, 
тел./факс 26-46-60, кількість об’єктів оцінки: 2 шт.

Для виконання всього обсягу робіт з оцінки індивідуально визначеного майна 
(автомобілів) буде обрано одного суб’єкта оціночної діяльності.

2. Нежитлові приміщення площею 30,2 м2; 20,0 м2; 33,4 м2.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2; тел. 

256-61-81, факс 253-44-68.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості нежитлових 

приміщень площею 30,2 м2; 20,0 м2; 33,4 м2, які перебувають на балансі Управління 
адміністративних будинків Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату 
Кабінету Міністрів України, з метою їх передачі в оренду.

Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.: 3.
Балансова залишкова вартість нежитлових приміщень станом на 31.03.2012, 

тис. грн.: 925,23.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю, – немає.
Дата оцінки: 31.03.2012.
Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою по-

становою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно 

до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого 
наказом Фонду державного майна України від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834. Конкурсною комісією не 
розглядаються пропозиції щодо вартості виконання робіт з оцінки, що дорівнюють 
або перевищують 100 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта, що має підтверджу-

ватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реє-
страцію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації 
фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом 
Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Міністер-
стві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283; досвіду суб’єкта оціночної діяльності 
у проведенні оцінки майна, зокрема, подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть 
залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх 
особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, 
яких додатково буде залучено суб’єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з 
оцінки майна; у разі проведення підприємством діяльності, пов’язаної з державною 

таємницею, – спеціального дозволу на провадження діяльності, пов’язаної з дер-
жавною таємницею, виданого суб’єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, 
які перебувають у трудових відносинах із суб’єктом оціночної діяльності або залу-
чаються ним за цивільно-правовими договорами), або дозволу, виданого іншому 
суб’єкту оціночної діяльності, якого за відповідною угодою буде залучено до ви-
конання робіт, пов’язаних з державною таємницею.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності, які 
діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно 
до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну ді-
яльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що 
відповідають об’єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна України 
конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних 
документів. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого до-
кумента претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у 
штатному складі, та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом 
до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені 
їхніми особистими підписами (у тому числі тих, що працюють за сумісництвом); копія 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних 
з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт у календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Фонду державного 
майна України (вул. Кутузова,18/9, кімната 514) до 18.00 26.04.2012.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті на кожний об’єкт 
окремо з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті 
необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності», 
а також зазначити назву об’єкта, на який подано заяву на участь у конкурсі, та на-
зву суб’єкта господарювання, який подає заяву. Перепустки до загального відді-
лу Фонду державного майна України видаються за адресою: вул. Кутузова, 18/7, 
кімната 411/1. Телефон для довідок 200-36-36.

Конкурс відбудеться у Фонді державного майна України 04.05.2012 
о 14.00.

Закінчення. Початок на стор. 7
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